書店 出版





MG D50

集二第

版出店書華新東膠



目餘



<u>+</u> +	十九	八	Ŀ	バ	Æ	四	Ξ	=	مند
十二中國共產黨中央委員會紀念『五一』勞動節口號十一,各國共產黨的强大障容	戰在	東	並	再談	紙	評	、美蘇分歧美帝應負全部責任:	蔣	華
典 國 共 國	夜馬水	新	八八八	談美	心虎!	評華萊士致斯大林公開信…	M	蔣介石的財政危機	華北解放區的當前任務
産業産	% 氏 亞 主	氏主	图外.	紙	經	士致	咬 美	的財	放區
中熟	的主	國家	長會	會	拆穿	斯大	帝應	政危	的當
委员员	主鬥運	į	議宣	•		林公	負全	機	前午
會學紀年	動中的		言			開信	部青	•	務
念:	: 意 土						在		
5 . :	八產當	•	•		1				
<u>ا</u>	人	•	•	į	•		1.3	-	
動	意				•	6	•		
即	: 入	•					•		
號:	: 人	康斯	•				•		
	戰後馬來亞的民主運動在傷新民主主義鬥爭中的意共產黨人及意大利人民	坦丁			紅老虎已經拆穿				
		諾夫	. 1 1	•	4°		1	•	
		斯基							
	打	作				₹			人
	格田	紀				高牌			八日年
: 楊	: III	博	7 D+C	何	典	地北			報社
		一	: С	<u>~</u>	<u> </u>	ス つ	÷	÷	論へ
楊斯(五九)	戰後馬來亞的民主運動(五七)在爲新民主主義鬥爭中的意共產黨人及意大利人民托格里亞常(五〇)	二九	遊沙八國外長會議宣言	再談美蘇照會 :	******************************(三三)	李昂捷也夫(一九)	() ()	······································	人民日報社論(一)
U U	U U	· ·	<u> </u>	J	ُ ب	<u> </u>	<u>ب</u>	_	•

平北解放區的當前任務

——人民日報——創刊號社論(代發中共華北中央局機關報

斷勝利, 行聯合辦公,並準備迅速召集兩區人民代表機關,商討完全合併的步驟和方法。從此,兩個解放區的 事委員會的指示下,已合併爲中共雖北中央局與中國人民解放軍華北軍區。同時,兩個邊區政府亦實 分割,對於人民的政治、經濟、文化的生活和建設,都是十分不利的。現在,由於人民解放戰爭的不 **降後,又遭受蔣介石匪帮的軍事分割,會不得不分為兩個獨立的解放區及許多更小的獨立單位。這種** 而且是完全可能的了。因此,中共晉冀魯豫中央局和晉察冀中央局及兩個軍區,在中共中央及革命 切工作,均將在一個完全統一的領導和計劃之下進行。這不獨對於華北人民今後的政治、經濟、文 、經濟、文化、歷史及人民的風俗習慣,均大體相同。在抗日期間,遭受日傷的軍事分割;日本投 晉冀魯豫與晉察冀南大解放區現已合併為一 華北形勢已經發生了根本變化,兩大解放區已完全聯成一片。兩區的統一合併,不但需要 個統一的華北解放區。這兩大解放區,山川毗連 砂 9

生活有極大利益,而且對於動員與組織華北四千四百萬人民成為統一的力量,更有効地去支援全國

華北解放區的成立,還只是營樂裝與晉冀魯豫兩大解放區的合併,它與東北、西北、華東、中原

的解放戰爭,亦將有極大的利益

(南)

放 前 位 腷 , 總 的 在 0 戰 S 全統 但 是 京 . 9 在 ۰. 华 今 31 的 灾 īſī 如 3 , 得 位 我 它 重 9 們 和 婯 111 堅 各 0 T, 所 信 兄 在 ٠ 狒 以 地 在 解 兩 Tit. 最 放 Ŀ 個 區 9 近 解 的將 暫 放 時 品 還受到 來 $[i^k]$ 合併 9 他 在 厺 蔣 ٨ 兄 2. 民 介石 뽴 解 :11: 放 匪 但 放 軍 帮 答 進 兑 的 Im 軍 弟 成 步 事 解 惩 勝 分割 冬 放 利 晶 的 • , h 還不 條 無疑 區 件 山口 之下 能 的 riz 實 亦 1 3 行 將 19. ۰ 蔣 全 介石 生有 它

Jili 厞 帮 窗 ヹ 的 五 雏 泏 , 軍 316 事. "解 分割 放 將 霊 區 耕 是 , -幅員 切努力 耍不 ∃: 地 斷 腌 有 大 促 地 進 迅 , 百 物 遣 速 産 JIII. 翻 被 -1-맫 時 富 期 粉 的 碎 - 9 今天也 縣 무 前年 H , 全國 -1-到 有 水 μğ 各 C tlī 解 Ŧ [11] • 放 有 É 핆 萬 的 完全 ă 被 萬 解 17. 放 統 1 了 經 的 • 亦 人 民 將 部 爲 錬 • 在 训 H'I 它 不 産 的 遠 轄境 類 了 昌 . 0 我 Ň 胍 幾 育 1 萬

澈 放 , 區 北 實 使 Ė 底 濫 有 得 內 消 現 凡 善 ` , 過 减 曾 齀 步 部 L 百 驟 原 辦 緋 的 10 , 介石 著有 實 華北 m 解 DI 顕 長 地 聊 韮 行 便 夫 拉 ĖΫ ांग 流 進 品 破 坂 條 厞 共 逦 X 壤 帮 兇 m 行 的有 各 4 H 減 鬥 各 基 孵 個 租 解 9 的 , 也十 鈩 種 水 放 戰 意 因 滅 拉 , 場 肥 息 ijή 建 地 멺. 志 Æ 分好 是 結 設 Ŀ .届 的 , * 合理 堅 果 I • 陰 9 ٨ 它的 作 獲 謀 向 定 民 -L o 0 죾 負 直 \mathcal{T}_{i} 就 得 蔣 悲 , د 接的 有 處 擔 顯 īfi 介 移 本 JL 然 相 於 的 T 和 11h 個 F Æi. 自 對. 把 PE 各 相 民 品 ٥ , 當高 然是 **這**就 安 解 軍 個 ÷ , 定 實 的 乃是 和 放 解 行 是 依 環 的句 放 的 ILV 戰 维 爭 進 墳 璟 說 政 治 經 個 品 並 境 發 玫 的 並 治 訓 過 與 1/2 條 和 塱 練 1 1 展 . , 八 Alls ilk 解 ıL. 悟 年 件 條 到 0 們 放 4 T 解 Æ 抗 的 , ٥ ___ 將管 不 ٨ 區 雅. 放 H 戰 [][] ó 内 得 仴 面 區 民 太 因 又經 部 此 粉 都 的 投 9 區 反 是不 降 碎 有 內 帝 薦 و 9. 渦 把 在 j 弧 部 後 政 將 • 軍 這 蔣 大 條 溫 反 , 近 易的 裏 管區: 介石 的件, 掛 叉普 足 丽 十年 建 年 是十 變 企 弟 內戰 ٠,-• 遍 是 让 圖 解 反官 地 13 共 新 放 分 推 鍛 n. 的戰 便 行 鍄 妪 쾞 渦 61 値 邹 īE 解 觐 本 得 較一故 深 Æ ĦΊ -老 筈 根據 地 晋 有 品 入 東 o 北 改 到 īmī · 逭 及. 地

總

方面

來

說

•

主

要

的

יין,

仝

灃

解

放

軍

和

全

國

各解

放

品

人民

共

同

低

的

加

必要的 的 各 是支持 建設 兄 因 地 此 9 我 以 + 5 扩 們華 便機 分有 猆 155 和 北 續 效 北 解 Ā 給各兄弟解 地 人 放 八民自己 利 民 軍 用遣 應 3 特別 該 0 種 南 放 比較安定的環 其 是 他 野 噩 18年記事 的 ٨ 民 和 解 英. 境和條件 ,以 所放區的人民 及 與 勇作戰, 雖 , 要 非 。 軍 除 D. 最大可 及北 迅速恢復和 人其解放區這 能 的 支援 表 發展生產 0 華北的 示架 瑷 境 深 的 ٨ 的 取 ,進行各種 民是會 怒 割 和 恆 敬意 可 , 並準 的

以便更有力 大 解 放區 地 以 支援 至 完 全 全 解 放 虀 北 的 鄉 争 村和 和 35 善華 城 क्त 而 ŋŢ. 人民生活 , 在 一切基本地 0 im 各種 恢 區 復 • 则 爽 是 建 設工作 地 , K 進行 狙 恢 以 復 恢 復 和 本區 爽 建

游 在這

黎區鄉

續動 一較常固

員

X

民

向

國

民黨匪

一帮進行

堅 華

一决的

軍 放

事 區

門

爭

•

逝配

合人民解: 一作方針

放

軍堅決

消

滅

國

民

機比

.

比較安定的

條

件

F

•

北

解

的 任務

與

I

.,

應該是甚麼

呢?

除開

在

的 農業和 土改與整旗 解放 (一)必須 工業 區 的 人生產爲 其 I 作 用 4 任 及關 極 天 務 E[1 中心,以便争至全國的解放戰分 於民主 與 的 八工作方 努 力 去恢 政 針 ΝŦ 彼 取 蜒 Ó. 為了實 與發 華北 ٨ 民團 展農業 人 民華的北 覒 體 這 13,1 生產 一個基 生産 建 設 能 o I 目本 作 够 前-任 在 . 現有 務 . 3 均 並 應 , 就 北 的 IJ 必 ·解 it 水 須 平上迅 為 放 甅 進 唯 内 行 下列 的 速提 部 中 的 各 大 iL 高 項 部 Ħ 步 地 具 標 。 一 品 器 o 2 I 作 切 本對 就 建 Iiil

該 , 當然還 人 從 4 產 £ 地 民 財 在 地 - 2 看必 改革 就應毫不 現 亷 有 .5 以及 要在 方面 上 圳 今後 遲 適 轉 Ŀ 凝地 當時 到 , 至 積 團 機 產 確 極 結 置行 定地 所 生 各階 得 產 局 檶 的 , 厨 ,保 服 部 財 Λ 庭 的 民全力恢復 發 誰 1: • 地 不 £ 種 受侵 調劑 地 誰 豁 收 犯 與 • 0 2 並 13 但 發 就應 7 同 Ħ 屉 使農 法 樣 生 嬮 律 也 産 方面 切實保障各階層人民 村 货 除 各 把 ㅁ 經 階 去 I. 作 虘 不 0 佢 適 人 щ 用 民 Û -ŀ 安 拉 地 了 定 的 改 Æ 渦 地 4 革 一去的 在 池 尙 産 Ŀ EL. 未 Ŀ 地 鄷 뷴 in 摄 改革 有 後 去 完 信 • 領 成 141 ı. 所 地 準 的 各 地

制

經澈

滅

2

411

地

少

地

農民已分得應有的

份

-1-

地。

在

這

些

fly

區

•

農

村

I

1/F

的

基

方

向

定 新的 農業稅則及 人其他 負擔標準; 就應在 後方 質 適 蓝 的 兵簡 政 ,

去参加 這 IJ 兩 生 及 產的 二)必須用 與修 項 生 必 產 與 任務與提高農 須 適 水 0 同 遊 利 時 华 守 地 極大的 要儘 丽 滅輕 不 可遊 可 人民 業 努力去恢復與發 能 地 反 的 生產的任務 發放 公的基 人力物力與財 本原 農業 擺 生產貸款並 則上,去大 在 展 **基本** 同等重 力負擔 圖 一切質 要 的 量發展農民的 ; 除 的 I 業 地 改善貸別方法 Ilt 位 生 以外,還必 產 , M 0 不僅 縣 生產互助組織 以 是 Ŀ っ以増加 須 以提 的 用 民 極 È 髙 大 農 政 っ 並組 的努力在自 農業生產 府 業 生產為重 和 黨委 織 \mathbf{I} 廣 具 줒 , M 應將 10 與等 婦女琴衆 所有 提 價

廢除 公營企 事業 的 資制 9 坞 切不必要的 度 V. 和 經營管理方法 須 等級 盡一切努力 統制 , 整理 **り穩定金融** ムラ端正職 工商業 去恢復和建設 稅 I , , 有計 運動的政策,規定公私兼顧及勞資兩利能 實行正確的出進 , 捌 而將重點放在那些最重要的企業上。 地 分配原料 П , 計劃 推銷成品,並保障職工生活必需品 , 並 儘可 記能發放一 爲 够 刺激 切必 此, 一要的 公生産 就 必 發 須 工商業貿 的 展 迅 供給 的 速

纫可

以和能

够恢

復

與建設

· 又為人民生活與戰爭所需要的機

器

 \ddot{x}

業

•

手

I

 $\overline{\mathbf{T}}$

粱

.

家庭副

業

及

人各種運

政府的 對公務人員中官僚主義化的人民監察機關 民代表會議選舉各級 須建立作為各級權力機關的各級人民代表會議,首先是 及公安機關 、黨的 4 • 人民團 驾此 政府委員會;在 9 說必须製訂各級人民代表會議及 一體的及經濟文化機關 各級政府 9 建立能 的經常的 委員會內部又建 够保障社會 定的 心縣、區 各級民主政府的組織法及其他各種 I 作制度 一立適 村村 秩序安定及人民公私 當的分 $\overline{}$ 郷)人民 , 乃是十 工制度 代表會議 分必 • 財産的 建立 要的 能 , 0 ì 恁 人民司 够 防 山 此 Œ 及 , 與反 級人

三)爲了保障各階級人民安定地進行生產和各種營業

,

建立與保障安定的社

會秩序

和

 $\dot{\mathbf{v}}$

厰 肅清存 加 膠 整黨工作 極大的 ラ使 利 差 內分清是非 韮 地 , 並且時間! 四 前 我 北 的 我 在 們黨 工作, 們 的 成效 ,繼續克服黨內成 進 必 為了 各方 軍 我 善 事 ٠, 們 ,党內不 還沒有 严争 惡之後 還很短 各級黨 面 I 障上 作 並 政策及 ıμ 2,團結全黨7 純的 (中) 國結至黨全軍像一個人作完。今後必須糾正過去。 的領 述 $[1^{i}]$,所以還有許 在 各 某些嚴重的 一嚴重現象 項工 份不純 | 導機關 一切重 人 力 • 作 物力 的 及幹部 要問 解放區 . 9 多在整黨 特別 無紀 順 > 已有很大的 靐 • 利 是作風不 財 進 和 的 律 的 黨員與 決定權 狀態 全區 カ 行 ·人一樣,全心全意地去為人民服務 ·去鍪党中的偏差,完全正確地去完 Ŀ 中所必須進行 , 人民代 加 业 或 克服 促進 人民 完完 無政 强支援其他戰線的 純的 革命 嚴重現 府 表大會 , • 全集中於統 特別 但因爲在 狀 戰 的 能 **加是與勞働** 工作 爭在 象 ٥ - 2 克服 。 這 爲 某些地 華 此 ,特別是整理農 野 北 種 的 某 , 企幹部 戰 及 整黨工 人民的 領 遊機 方的整黨工 地去完成這些工作 必 軍 在 全中 須 和 一作從去 Λ 聯 關 中 滴 民 系 國 **,並領導着全體** 的 當 9 ٥. 爲 o 的 村支部及 地 地 一作中發 年開始 爲 迅 旅 IH. 方 縮 Ī 业 主義 速 • 須 就 潜 勝 坳 機關 至了 個 利 • 以來 繼 必 與. 以 目 續 須 經 • 便在 錫 必 與 潍 驗 9 完 須 411 . 9

关 史任 人力 £ 小 事力量 野戦 城市 CL • 物力 深深 軍 0 0 這就 全 的 . , , 收復華 然後 的 中 和 戰 感謝 財力 門力 ·國人民和將來必 是 我們華北 2 ŦJ. 北 必 和 , 並且有計 進而 永遠 廣大 須繼續提 的鄉 的 的 去 紀 解 公然幸 ,華 割地 村 念 放 高 全國 少以 , mi 北 有 福 生活的 效率 各地 且能 便不 的 民 的鄉 主 够進行 地 只 我們的後代 是能 政 使 府 用 村 陣地 ,華北的 够進 遣 和 延人力 城 行運 戰 तंत्र 7,對今天 . , 為了 配 動 ٨ . 民解放 合各 物力 戰 遣 , 兄弟解: 繼續殲 個目的 並 • 軍 財力到 北 和菲 人民的鉅大 放 • 滅 北 就 華 區 蔣 的人民最光 ik 必 的 介 須 力 的 石 、努力與 量 . 有 • 中原的 計 傅作義 9 副地 解放 運大 九榮最偉大 及 徵 並 • 集華北 閻 西 北 北的 的

然我們還處在中國基礎謹慎、放廳戒傑士 和 兩 遺 年 就 是兩大 內戰 錬 慶祝 革 並 的放 命直 噩 , 是 克 致 們 戰 在 爭 合併 的 最緊張 偉以大後 領"的 和推毛 的 , 闊 即 頭北 澤勤 東同 11 29 • 但是四 解 志 放 (電大的) (電大的) (電大的) 區 的 人民 基 新民 英領 本 方 È 起 導下 針 王主義的國家建設下地,去百分之百的智等下的華北的共產業 和 具體 Œ 務 ٥ 相 工 完 党 員和 信

分地

開 始 了

雨大解放區

的

合併及華北解放區

的

成立!新民主主義的

國家建

設工

作 經

萬 在

[我

作成,這

些任務 就已

的业

。 將 們雖:議 抗

幹部

丧

调

了

八 华

蔣介石的財政危機

造成了目前蔣匪財政前所未見的危機 人民解放軍 大舉反攻,以及蔣匪 四大家族壓榨下 ,蔣區人民進一步貧困

一、破産

•

飢

少為實際預算即上述三十萬億元之五倍,即超過一百五十萬億元 物價每年上漲五倍上下,而實支常超過歲出預算五倍),去年度物價上漲為十二倍以上,蔣匪實支至支約為一百萬億元左右,若從歷年物價上張速度與財政支出增加的關係來看(一九四五至四六年蔣區 伽月已增爲十二 但據各消息透露去年實際支出,隨着物價上漲逐月增加 九月物價偽準,且故意多方削減而做出的,如以前年十二月物價水準來計算,應列傷三十萬億元 貨幣支出方面:一九四七年度,蔣匪公開宣佈的全年預算為九萬三千餘億元(該填預 在歲出部門中,蔣歷劉內的貨幣支出和糧食支出以及劉外購買軍次的外幣支出均急劇 萬億元,十二月份更增寫十六萬億元以上,根據上述情形統計,去年全年蔣匯貨幣實 ,頭四個月的支出共達十四萬億元 ٥ 算 膨 , 十月份 是 以

---7----

9實支常超 年共需稻穀四千萬塘,一九四八年由於蔣匪宣佈自二月份起配給蔣政權「中央」級公敦 粮食支出方面:按蔣匯軍隊供給標準,每人每天二十四兩大米計算,蔣匪軍事人員四百寶支常超出歲出預算五倍左右計,那麼今年蔣歷貨幣實支將達一千萬億元以上之天文學 將匪於今年一月九日公佈一九四八年上半年貨幣支出預算,為蔣幣九十六萬餘億元 ハカ根 * 數字。 據歷年 多萬 3

技工及工役二斗米估計 川)將増加一 五百萬至一千萬擔稻穀的支出,合計至年稻穀支出共需

加拿大 千五百 購買軍火的外幣支出?去年一年僅蔣匪資源委員會所用外匯即超過一億三千萬元 移讓作戰物資及貸款購買軍火數字尚 £ 千萬擔 不在內。一九四八年由 於蔣匪得自美帝及日軍 ,美帝 ii)

與支出逐年膨脹情形相 [去年歲入預算連四億元美金公债及庫券在內,合計十二萬二千億元 共對外購買支出將有增無減 反 つ、蔣匪 正常收入實值 則逐年 減少,其結果就造 成了财 。據蔣匪宣佈實收情形 政赤字 日盆 大

0

稅收 九萬 游匪 億,稅外收入二萬八千餘億,出賣美金公債庫券一萬三千億,合計至年實收爲十三

耗大部っ

幣赤字約莲百分之九十左右 蔣匪一九四八年上半年貨幣收入預算,為了掩飾收支懸殊情形

V.

法院代理秘書長樓桐蓀本月七日供認

,預料實際收入不會超過此數百分之六十

起見

ゥ 列

悠五十八萬億元

,根據

一萬億元

並透露佔全部歲出百分之八十以上的戰費及一交通費」與所謂「建設費」等的 今年至年貨幣實收難望達到一百萬億元。蔣匪今年貨幣赤字將超過百分之九 糧食收入方面 <u>፡</u> 全 一無着落 0 摅

八千 實得稻穀二千五百六十三萬市擔,糧食赤字爲百分之七十以上,今年度蔣匪徵實徵借配額竟 擔(據去年十二月八 萬市擔,在四 Įij 及兩 日滬 九四七年田赋徵實及徵借配額(包括地方一級)共爲稻穀六千四百七 大公報小麥及高粱均已折合稻穀),實收僅約為配額七成 泐 收購軍糧 于萬擔,蔣匪中央政府預計分得五千萬擔,但隨着 0 游匪 中央政府計 蔣 諨 增為稻 t 窤

外支付方面 一:在去年蔣區的國際支付項目中,正規貿易入超爲二億二千餘萬美元,走私入超 產與反抗

以及

人民解放軍

的勝利進攻

,蔣匪糧食實收將遠低於此數,糧食赤字將更增大

即三十五萬億元

ıĤ:

美元 二億八千萬美元以上,再加去年蔣匪對外戰費一億三千萬美元,就使還種逆差更加惡化 千萬美元 焦 , W 蔣匪歷 億 政 以上 府駐外 八千萬美元 次 |,另據蔣匪財政部一高級官員發表數字,去年蔣區每個月國際收支逆差為三千六百萬美 、出售美國移讓剩餘物資約爲一億美元以上,合計全部收入不足二億美 人員費用約 ,以上收入項下華僑匯燉已激減爲不足五千萬美元,外人在蔣區費用約 平一 正論 為六千五百萬美元,外人在華企 一雜誌的最低估計,數字為一 業利潤及 **⑥美元,償付外债** 利息至少為 利 五千萬美元 息叫于五百 元 而增 ,收 為四億 支並 為五 Ľ. Ŀ

將更爲發展 破産。去年十二 廣大蔣區人民的 ,去年全年收支逆差共爲四億三千二百萬美元。與上面估計的數字極爲接近。一九四八年此 已超過一百萬億元 蔣匪彌補逐 一月蔣匪 血汗化 年增大的貨幣赤字的 上海市社會局公佈的 ,較之前年之發行額高了十倍。四大家族從通貨膨脹 為四大家族的私產 唯一辦法,就是用 。這種情形就直接造成了蔣 工人生活指數,僅為六萬八千倍,不及該月物價 濫 發紙幣的辦 區勞動 法剝削人民,年前 物價 人民的飢餓 高漲中大發 、民 為止 族工業 , 蔣幣

一九四七年 作旧益消極 農在以全年收入百分之五十以上交付地主的地租外,通常還要繳納全年收入百分之十五至三十的 蔣匪逐 。在翼東 租, ,農田水 年增加的徵糧、捨購、徵發及地方攤派,就是將匪國家壟斷資本集團向蔣區農民榨取 3 因而吸乾了蔣區 豫北 利 ٨ "陷於廢弛;土地拋荒日多(年前已超過五千萬畝),於是蔣區農業生產激降 遼寧蔣佔區農民際其所有還不够繳納蔣匪賦稅攤派,而其另一結果就是 正常年份減少了三成二,小麥減少四成了其他高粱、番薯等項雜獨均減收 農民的脂 m a 蔣區自耕農民,負擔通常達到百分之六十 五 至八 + 殷 ,

攤

而

政權

機構中數百萬的

士兵及公敎人員亦已陷於飢餓狀態,工商業

則紛

粉破

產

0

的

和嚴收

成較戰前

三成),小麥不足二百八 以上。去年蔣 15 -1-日糧產與最低需 萬公噸(約合五千六 **m要量比較** 百擔 到 **じ** 頻 今年收穫期之前 示着 **酒威脅蔣區千百萬人民生期之前。 船穀不足三百萬** 民生存的嚴重糧荒就在白萬公噸(合六千萬撥

向共華爾特 服前 最後由於蔣歷 ٥ 務管區農民抗 街 主于乞求貸款救命,但是兩年來的 對外 輸 糧抗 TIL. 與更加放 文付赤字 丁裝飯吃的民變運動, 肆 與國際收支並差 地出廣國家主權 事實證 將 的 ,目前將 發 在 展 道 明 ,造成了蔣匪外匯枯竭的一基礎上更廣泛發展起來 • 美帝的 Œ JE. 經 援助是救不了泥沼 由大買辦及賣國城

危機 o f

中愈陷愈 孔 • 澥 熈 匪

貝 深 的 祖 加 詒 無

介石的

-10----

美蘇分歧美帝應負全部責任

一 塔斯社發表蘇聯十一項聲明

已經離開 所 Ħ. 可 4: 以作為 的 國 政 未 Ħ 껫 蘇 外 一般表 長會 舉的 這封 的 府 否 項 時代 美國國 了羅斯福的 一到決定是不可能達 認 Æ 阿國談判 一項聲明 公阴信 一十已 新的 議 各項具 兩國間 紙 中 Ë ٠, 一般表 聲明 美游英三國代表會完全和協 這 經得 務院 一些問 協議 體 ,蘇聯報紙又發 政策 的 問 最 9 ٠,9 知美國第三黨總統候 9 共 可能 指出美國國務院的這 題 題 的 並 近 所作 八中包括 的 , 良 列 ,並且正在執行着 不能 討論 好與 、舉了華萊士先生認爲蘇美之間 性 與有效的基礎。 管司 1:以又發表了斯大林五月十七日的函 到 • F 的 丽 皆未能獲得 成偽美蘇雙方談判 於 蘇美紛歧 且認為這 , 那麼就 點論及造成美蘇分歧的 選人 一致地解 不應 積極 的聲 種 採取侵略您度的 可能性 態度完全遠 華萊士先生寫給斯大林的 的 明 139 結 ,塔斯社 認 的 "决了最困難 是不言自明 題目: 為這 果。對於美國 反美國國 必須 是 於五 末 B於美國國 - 且又强和 各 K H 奉命發表蘇 項同 於難的 万十八 11: 逹 開 成協 н'n 的 ,表明華萊士先生函 務院 聯國 闧 政 . 策政 際 塔 斯 西 的 題 社 務院 議的各 Eli 日對 日於蘇聯所 這 公開信 聯領 . Б. Ŧi. 此 月 ---這一聲明, 四日的聲 態度 該項 一般表聲 聲明 万十 0 項 專 假如 問 ..,這封信 Ä 採取 、蜂朋 士之髮 8 九日美國國務院 題 9 美國 在今 萌 M ٥ 萠 塔斯 的 件 為了答復華 是 ಿ 🤊 日莫斯 稱 · 已於五 國 由 i a 立 th 而 務院 該 揚 所 於 指 祉 斯 大林 美 田 H 曾於 ,在 提 愛朋 出的 國 現 H 政府 在認 聯 数 -[-向 £ 月

上發表,塔斯社對於美國國務院的這一新的聲明特發表聲明如下:

一)裁減軍備問題

諸實施,主要原因是由於美國政府所採取的反對聯合國大會决定的立場與規定普遍裁軍的决定,事實上聯合國大會於一九四六年十二月一致通過的關於必須儘早普遍裁軍的决定,其所以沒有能 的美國政府正在公開執行逐漸擴充軍備與武裝部隊的政策,並且正在撥割億兆元的巨馱充作此項用途 然而每個人都很清楚,蘇美之問題於履行普遍裁軍決定的協定,將有助於此一極端重要任務的 為了悲固普遍和平與滅輕負荷廳大軍事預算的人民之物質貧困,這一任務是必須完成的。 **開於普遍裁減與限制軍備問題,美國政府僅稱這一問題** 正在安理會普通軍備委員會中進行 一,相反

(二) 禁用原子武器問題

所謂 阻撓達成原子能國祭管制的協議,這種說法是毫無根據的,事實證明,實際上造成這種局面的 禁用原子武器及國際管制一切國家的原子能生產,以便防止製造原子武器的可能 就必須禁用。雖然如此,美國政府在過去兩年中,却拒絕了蘇聯關於禁用原子武器的一切建議 任,在於美國政府,在遺獵馬節下,迄今未能對禁用原子武器達成決議,並從而使答制原子能生產的 是用來毀滅和平城市與平民的,因而人民的良心是不能任憑這樣作的。僅僅爲了這個原因, 『國際管制』的概念來代替它。但是人所共知,只有當禁用原子武器的决定獲得通 蘇聯主張無條件地禁用原子武器,以及將原子能僅僅用於和平目的上。大家知道,原子武器主 了會作為保證實際履行這一决定的手段,而具有意義。正是為了這個明白的理由 。美國國務院稱蘇聯 過時, ,蘇聯 原子 全部責 才主張 肂 がが並用 並

締結 對德 和 約 問 題

在力 重建德國政治與經濟統 政府拒絕了蘇聯關於準備對德和約的建議,以及不願波茨頓協定的直接規定,拒絕了 議上審查德國問題時 政府奉行為蘇聯政府所恪守的雅爾塔與波茨頓會議立場的話,那麼當外長會議在去年莫斯於常識範圍的事,卽在德國問題上存在着美蘇英三國政府首腦的雅爾塔與波茨頓會議决定 德問題會議 决條件的雅 國中央經濟機構的建議 對德政策,依賴着作爲過去希特勒主義堡壘的德國侵略集團的支持 題 是未能獲致協議的原因歸咎於蘇聯,換句話說,正在企圖把責任轉嫁到無罪者的身上去 了甚麼程度,以及它在破壞這些至關重要的决定上婚負着甚麼責任 。這個政策,充滿了把德國西部轉變為未來歐洲侵略的戰略基地的危險。現在倫敦舉行的六國對 美國國務院在共五月十 爾塔與波茨頓關於肅清德國軍國主發與德國民主化的決定,反之它正在執行一個越然相 ,也正在越循着美國的這一政策。所有這些,都證明美國政府遊 ,無疑的便已經勝利的完成任務。而事實上之所以不是這樣,主要地是由 ; 所必須,美國政府不僅絕未執行作為確保鞏固和平與歐洲 而且同樣地拒絕了蘇聯關於組織至德政府的建議,而這一政府的建立 九日 的聲明中,迴避應該締結對德和約與撤退佔領軍的問 ,並帮助恢復德國的戰爭經濟 反雅爾塔與波茨頓協定已 人民安全最重要先 蘇聯關 題 > 並且把 科與倫敦會 。但這 ,假如美國 於 立っ乃是 建立德 於美國

四 締結對日和 約 問 顯

蘇聯主張儘界締結對日和約及撤退佔領軍隊,當然在這個問題 E 同 樣應該

反

建日本戰爭經濟潛力,並從而危害和平事業。外長會議準備和約,其結果在對日和約問題上遂毫無進展。同時美國政府正在帮助日本侵略集團,重外長會議準備和約,其結果在對日和約問題上遂毫無進展。同時美國政府正在帮助日本侵略集團,重 翩翩家舉行會議,以密查對日和約。這無癡將是絕對必須的。美國政府完全造背波茨頓協定,反對由適當成份組成。在這一特定情况下,卽指應由中國參加的外長會議進行準備,在還以後再召集一切有的方式進行和約的準備。根據這一協定,對一切敵國的和約へ因而也包括日本的和約在內),都應由

(五) 自中國撤退軍隊問題

是助長中國內戰的延長與加削。目的聲明證實了美佔軍隊迄今仍然滯留於中國領土以及美國政府遲未履行其義務。毫無疑問,這僅僅日的聲明證實了美佔軍隊迄今仍然滯留於中國領土以及美國政府遲未履行其義務。毫無疑問,這僅僅 獲致協定,蘇聯早已履行其義務並按照上述協定撤退其駐華軍隊。至於美國方面,則國務院五月十九 學在一九四五年十二月,美、蘇、英三國外長莫斯科會議上,對於儘早撤退蘇美旅華軍隊問題已

(六) 自朝鮮撒退軍隊問題

問時自朝鮮撤退,蘇聯這一建議會得到朝鮮最廣大人民的擁護,北鮮與南鮮各民主黨派並會保證在美一與獨立的民主國家,以促使朝鮮人民得以解决自己的內政。蘇聯政府會建議美蘇軍在一九四八年初不可能的。遂使莫斯科會議上所擬出的計劃受到阻止。為了加速南鮮與北鮮的統一,使朝鮮重建為統 民主的行動與支持朝鮮反動親日集團的方針,北鮮蘇軍指揮部與南鮮美軍指揮部之間的協定,證明是 南鮮美軍指揮部與北鮮蘇軍,應予共同採受若干有關措施獲致協議。但由於南鮮美軍指揮部採取了反 一九四五年的莫斯科三外長會議,對於重建朝鮮爲一獨立國家,協助朝鮮臨時成立民主政府以及

科會議的决定毫無共同之點的。這個委員會不願朝鮮廣大人民的抗議,在今年五月和南鮮美軍指科决定相違反的。至於美國國務院所提到的由聯合國大會在美國壓力下所成立的委員會,它是與阿個地區(北部興南部)的狀況繼續下去。而這是與規定協助建立統一、獨立、民主朝鮮國家的 共同組織了南鮮佔領區政權機關的僞選。這個委員會的經歷,和各民主政黨與團體對這次選舉的抵制 ·實施,以實現重建朝鮮寫獨立民主國家的著名的協定。 都雄辯的證明了這一點。所有這些證明蘇聯關於自朝鮮撒退一切外國軍隊的建議 兩 軍隊 止內戰在朝鮮 繼續下去。而這是與規定協助建 爆發。但蘇聯這 國 政府所拒絕 。其結果 ・應該儘 可 能 撞 莫斯 地

尊重其他各國國家 主權及不干涉其內政問題

了不少證明,美國干涉他國內政以及破壞他國主權及對他國施行政治 希臘民主份子的 **皆知美國實際上已將希臘變寫它的軍事基地** 軍用飛機於選舉前夕在意大利 的選舉更是這種情况 很多,兩國在遺方面的政策與舉動,舉世皆知不辯自明。可是美國政府最近的政策 在論及尊重其他國家主權及不干涉其內政問題時 政策 ,這次的干涉表現 o 而且舉世週知,美國 領容作示威飛行 如下:對意大利施以經濟壓力 干涉意大利的內政,特別是本年四月十八日在意大 ,希臘法 , 四斯份子藉助於美國的干涉,正在奉行 , 美國國務院只 , 、經濟壓力的實例 講了一句話·· 派遣軍艦到意大利領海 即有關這 夕例 和 翠 残酷消 盡 加 動 ,美國 利 却 問題 舉行 壶 波 人供的

成的經濟質艺

.地 問

代表曾經一再地而且特別在一九四六年的聯大會議上,指出美國在其 達數千公里之地)的蔣口。美國政府為了尋找美國在其他聯合國會員國中建有軍 其他聯合國會員國領土內保有許多軍事基地的整個情勢是與聯合國組織的基本原則不合的 基地是不能容許的事。這種基地及外國軍隊於戰爭結束,敵人失敗以 其他聯合國會員國內存在的戰爭基地也存在於與蘇聯接壞的國家之領土內。某些國家,特別是美國在 說這些國家的政府同意這件事,這樣一來,就必然使在它們的領土內設有美國軍事基地的若干國 於美國的政治及經濟依賴性,以及美國某些人士關於建立這些軍事基地的目的問 年十二月十四日聯大的決定,作為在世界許多國家中建有美國陸海空軍基地 在美國國務院關於在聯 合國其他會員國領上內建立軍 北事基 地間 題 及聯合國組織業已建立 他聯合國會員國領土內 的 一整明中,美國會企圖援引 事基地的 題可以避 (它們遠雕美國國 而不談 籍口 ,而且勢將 之後 保有 · 说

(九) 國際 貿易問題

使國際情勢的焦慮與不安加深。

會議並未產生有用的結果,另一方面却引起了參加會議的國家紛紛埋怨美國加諸它們的不可容許 法容忍的情勢負責。至於國務院所提到的日內瓦和哈瓦那關於商務問題的國際會議 ,因爲美國政府遠反蘇美貿易協定,對蘇聯實行貿易歧視 蘇聯與其他各國的貿易關係,正以正常的互惠的商業條件發展着。但是蘇美貿易關係是不 0 這說明了誰應對還方面所已經造成的 **,衆人皆知** う遺些 H

軍事 ,

家 ٥ 蘇 對

一) 對遭受戰爭破壞各國的經濟援助問題

分配,這個建議和主張給予各國的援助而經由聯合國來加以組織的其他建議,都受到美國領導人士方 根據國際原則的 雙邊進行的,而 議案,該項議案稱:給予希臘的援助只應為了希臘人民的利益及在安理會的特別委員會監督之下予以 國政府率然拒絕參加這一組織 其他 **美國國務院在聲明中談及劉遭受戰爭破壞各國的經濟接助問題** 各國。 且在這一問題上,聯合國組織是被置諸度外的。不但如此 可是澶興事實不符,美國正在界予某些國家的『接助』不是經由聯合國 ,而且給了那些遭受戰爭破壞的各國以巨大援助)已因美國的倡議 。我們可能還清整記得美討論希臘問題時蘇聯在安理會中所提的一個建 ,聲明强稱美國係經 ,過去的聯總 而廢止 , (它的活 由聯合國 ヴ
の
因 丽 是以 美

(十一) 保衛民主及人民權利問題

法西斯政權,這些人士既然這樣忙於實現這 不關心保衛民主與人民權利,它只關心在其他國家(希臘 委員會中降寫玄要的問題。雖然這個委員會在它的工作中亦 。蘇聯政府會經堅持而且將繼續堅持應該在一切國家中保衞民主與人民權利 **美國務院將在一切國家中保衛民主及人民權利**這 一可恥的使命,他們就自然不能關心保衛民主與 一特別重要的問題,在聯合國社經理事會的 、西班牙與伊朗)保持及扶植反動反民主的 並未有何成就,而在目前美國政府 О. 人民權利

以上所述

,我們可以明白誰應對蘇美關係的目前情況負責

!美國國務院斷言因為蘇

面的反對。因為他們正在利用給予其他各國的援助,以期獲得政治的及其他的利益。儘管聯合國組織

0

經宣佈這是不能容許的民主與人民權利問題

定。 他簽了字的 躏 並有計劃地 及雅爾塔會議的基本决定都 在羅斯福 自那 時 以來發 波 破壞這些决定。美國政府不但破壞了德黑蘭和雅 執 • 政 茨 取 時過 頓 代最 决定也被破壞 生了甚麼變化呢?美國政府的態度發生了變化 致 ,我們就不提了。顯然美國 困難的質問意的 决定是 國際 被信守, 了一 問 顧 不 至於美國政府 可 同時又根據這些基本决定及在奉行中作出 也 在美 能 的 , . 蘇 可是事實又駁 破壞 • 英 種態度是無助於國際的 及無視聯合國憲章及 一致 局意 爾塔會議的 倒了美國國務院的 之下解 ,美國政府不尊重 决定 决了 原 0 ,就連有杜魯門參加 在 JU **7** -那 , 3之進展 特殊問 種說法 遣 以及它無視聯合國 倜 些會 時 候 議 題 - 5 ۰

的 的 因 實 决

定 决

並由

13

際 徳黒 知

種

種

事

政

府遭

事

務

許華萊士致斯大林公開信

李昂捷也夫

潼美國進步力量與反動派進行鬥爭,也不僅是由於這封信的內容簡明地提到了目前國際形勢的各種縣 员理報於十六日發衰著名政論家李昂捷也夫對華萊士致斯大林的公開信的評論,全文如下: 蘇聯人民以極大的與趣讀到日前報載的華萊士致斯大林的公開信,還不僅是由於該信作者領導 日和

案,首先主要的還是由於提問題的態度。全世界對蘇美關係是談得極多而且也寫得極多。五月四 美國官方發言人的許多聲明中所缺乏而更形顯著。 九日對這問題所交換的著名的聲明,給這種討論以新的刺激。與無數外國報紙與政治家言論對領之下 也就是想以厳詐、恫嚇或臭名昭彰的「神經戰」的手段,迫使蘇聯在爭執問題上接受美國統治 華萊士的言論顯得特別好的兩點:第一、他的現實主義;第二、他的言行一致。這兩特點,正 **蕹萊士是現實主義者;他深悉美蘇在當前分岐上有妥協的必要性。例如:他認清那種近視的希望**

蘇聯就範。實際的經驗已經證明,這種策略,始不論其他許多缺點,首先就是不現實的,因爲它並沒

衆所週知,美國外交上所謂强硬政策,或外國報紙所謂「冷仗」策略,共企圖正是在於遺種

迫使

的觀點是全無根據的。

有而且實質土也不可能引起任何積極的效果。華萊士知道這點,並且建議另一個辦法,即以談判

争 題 的 生 , 薤 談 判 應當在 變 方均可 接受 \mathbf{H}^{\prime} 礎 ŀ ¥ 放

道路 成的 就就 , 來 如果美國 是唯 士是言行 可能 的 國 ئ 致的 家利益被 m 且必 .5 需 他 正確 道 認 路 識 的 。放棄或職 1 兩國 認識到基本上與蘇聯的國家利益不相矛盾的 基 本 開 利 遣一 益沒有矛盾 道路,就不說它是冒險主 之後 也也 就 不 ·怕從其 羲 的 話 中 話 作 • • 5 那 Н 逓 也是完 適 和 當 平解决 ŔΊ 全不 結 論

採取任 Æ 何基本的分歧 不 荻 可寬恕 何與蘇聯 士了解這 的 一無思想 達 ,有時又以所 一成協議 點 , 因 的實 此 他 消與蘇聯 事求是的 前 態度比 並 步 -7 不可 厭 盘 0 頓 美國政府 能達 官方人士 成協議」來恫嚇干 一後言人 Œ 確 0 這 , 有時 些官 百萬 也發 方 À 美國人 八士有 表 些和 時 八;同 承 平 認 的 時 兩 鮮明 側 國 利 們 .9 現 但 ΉE 11 雁 꽊 沒 强 1301

另外又用故意做作的

悲觀情緒來估

9 有時遊

争。

在美國

,在

Ŧ

百萬

的

1

也就是這樣種下了真正的戰爭狂

、恐懼與憂慮的種 計國際形勢

Ħ

0 至直

這

樣, 接叫嚣戰

就造

一成了國際間

的

[緊張]

局

面

0

溍

當然不是寫了美國 冉 來土號召美國 , 反希 特勒 回 同盟 人民的利益, 四復到羅斯 强 國 之間 福 美國人 的分歧 的 政策,而 (會勝 民 也 利 這 如其他各民族 地 就是他的號召力 獲 得 解 决 人人民 之所在 這是千 一様っ 百萬美國 對和平是休成 ;因爲現實 人民所 生活 相 熟記 Ë 關 證 的 不 明 • 在羅 的

蘇聯 表中當然更會發 生不 人民 告 關於保障安全的 ιμ 乎每次都照例是在三大 入對這件 同 , 說到 的 意 事也記 生不同的意見 見 7 敦巴頓橡 ō. 不 某些問題 同 得很清楚。 的 意 樹 强國 見逃 有不 園會 值 圃 一九四四 得驚訝的 至 同 議 本着 的意見 關於 在 同一政党的 將 一致與協作精 年十 當 來 9 倒不 聯 然, 合國 一月六 人們 是存在有不 不 憲 神來 中間 章原 同意見是有 H , 解决的 也常發 飼的 斯大林 同的意見 决 ۰ 在 生 的 定 紀 ٥ o , 現在 他宣和 , 而 īm 念蘇聯革命三 m 在不 且在 う薬 是 不 同 些其他 浆 同 圆 的意 有人 家 土 在 和 十七週 **說** 他 見 不 節問 竳 致 同 在三大 斯 這 年 政 品 紀 檬 Ŀ 底 念 也

叫嚣 界也 說來 他的 有這種「 那些力言 燕 增加 馬歇爾計 逕庭,這只要一提下面 對德和約。美國政府官方發言人對這 立軍 萊士的 也看 曲事實。誠然那不是華 清楚 種 が美際間 事基 っ宣佈 0 , 與美蘇 信 但誰能 至少是 位種建議 到 41 宣傳家 全 他們的 兩國 了菲萊 願望或許可嘉,但不幸得很,當華萊士試圖 割與西歐國家軍事集團的形 地 的 • 建識了以同 够甚至只舉出 不能 以聯 切具有大規模毀滅性的工具為非法 世 感到奇怪 之做作性甚爲觸目,這裏只舉一個例子就 貿易 國 姓名及 界没有一 上,蘇聯 士公開信中的最大弱點,他似 代 合國 在 っ 外國軍 表的許多官方聲明是不矛 同 他 憲章 的。我們完全清楚那些堅稱美蘇 的事就够了,卽美國對希臘 世界和 人民一致同意他們偉大領袖與導飾的意見 個人能够舉出一個這種宣傳家 們對新戰爭、軍備競賽支付成 ·萊士信中的 的協議 一個聲稱蘇聯不可能與美國和平共處的蘇聯「宣傳家」的姓名? 隊 的精神為鞏固 撤 平相處的宣傳家,則不 精神 出 τþi 中心命 成,軍備競賽反對對原 ·國及朝 來解 切建議 人類政 次現 題 盾 鮮,在絲毫不茍 乎想超過兩國政策之上,而當一 **曾一再採取積** 的 存 , 治上 而且他對問題的這一面也只是順便地論了一 ,放棄干涉 分歧的 ٥ 我們 ・中國 表明蘇美關係之未决性的理由時,這使他走 • 够了 十億美元以生產具有大規模 **電予以嚴重的打** 經 。這只有一個原因便是蘇聯沒 兩國不可能 可 方案 湾 以 ٠ 朝鮮 5極態度, 地履行 聚出 子武器的國際信制等等 É ٥ 他國內政 ٥ **興文化** 例如華萊士寫道:蘇聯照會「 ٨ 們 、德國、日本各國 ፑ 和平合作的美國 雅 面 न 的這 一就在不久 但困難却在於他們的 上的 ,放棄在聯合國其它會員國 D 爾塔與波炎頓協定的基礎 黎。 很 福利 類建議 容易的 這種說法 個不偏不倚的仲裁 in 以前 合作 作爲例子 看出,華 毀滅性 ٥ 政策的真實性 宣傳家 有並 ,較戰前 就在這裏 っ在 言與行 I 9 蘇聯 具 <u>_</u>, 也 すっ 加 對於雙方 的 上《多 • 準倍 不 向 Ñ 喝 質 大 內 1 0 , 伽

與美國當然可能互相合作,就它們的合作而論

,它們間的分歧是不具有基本重要性的

唇的 能打 起來的 在戰 經濟制度合作是完 爭期 原 ٥ * 間 44 合作過 Œ 似 因 , 爲 但 如 全 兩 0 為甚麼 此 可 囡 能的 之間 • 所 它們 爆發了 IJ. . **公蘇聯人民** 但假若 K 可能争 缺 K之合作的E 也 在 ٥ 美國 同 和 意 巫. 菙 時 期 土的 合作 聯的 9 [經濟制度] 即使 意 呢 見 . 0 當然大家 う便是 是未 我 了同 們 經 兩國之間 濟制 解於 的 只要有 皮國

兩

団

未 願望

H

相

致力

解决的

困難

存

在

9 同時

也沒有不能解

决的

分歧存在

, 只要具

有 粱

取 這

榧

方針的

願

望

的 在

話 並

0

無 族

須 9 愛用 仍可 與不 交戦

家 現

與民

合 却 作

蘓

美照會

也

美國帝國主義五月四日向蘇聯遞交照會,想用外交陰謀來掩蓋其叫囂新戰爭罪惡,並當作國內競

旗號 原先逞兇霸道的姿態豈不是很不調和的麼? 極了。但正當此時,美帝忽然向蘇聯政府來一幕旣遞照會又拒絕談判的轉彎抹角丑表功的戲劇,與它 選資本的一場把戲已經演過了,而且可恥地失敗了。 ,糾合大小饞囉,由成立西德傀儡政府到組織「西歐集團」,由虛張聲勢到叫囂戰爭,搞的瘋狂 從去多倫敦外長會議上美帝一手破壞波茨頓協定,對德國問題决裂以來,一路上打起反蘇戰爭

世界人民要求和平,反對新戰爭危險的巨大力量相密切聯繫着的。美國帝國主義現在正處在空前未有陰謀,不但與「很難對付的美國人民對戰爭狂之焦慮」(員理報觀察家)相密切聯繫着的,而且與全 的困難地 展擴張侵略的魔爪以來,就已深深陷入矛盾與危機的這個泥沼中的。它這一回對蘇聯處投照會的外交 原因就在於美國帝國主義並不是個『硬漢』,它自從代替德日意法西斯的地位,向益世界人民 位。 ,而且與全

, 放 帝國 流 動 美國 '困難有 随 營間 人民的 六:蘇 的 民主勢力 矛盾 ۰ 聯 這 社 些 會 ٠, 經濟 困 主義國家 難 是 危 機的緊迫着 如 此 與 東南 的 確 定, 歐 要到 新民 以致 來 主 於美帝 國 . , 以法 家力 意英 量的 致蘇 照會中 弧 r[1 , 資本 都不 殖 足 主義 可 地 **趸地** 4 國 殖 家 民 直 射 的 地 到 図 清:民 些'力 m 显 解

乃

港

,

及

頣

譯成 産主義 破其陰謀 國已經成為 的 H 主的外 **盆改 汽話** 鬰 議 經 • 濟 E 三年 69 H 的 本 想 力 政 • 各國,『 策却一 交政 就是 华 交 狐 量 計 世 . 2 國 立 的 割 界 淼 策 和平堡 美帝 人民 强 冷仗』完全給蘇聯擊敗 和 9 並 步 被 聯 美 大 M , 獲 侮 的 與 國 , Æ 是 會 辱與被 把 得 的 生産建 壘 何 行 向 步 Ŀ 等害怕 舉 地 有 動受到 自 被 -, 世界 -[1] H =四 推 設 年 段 損 的 ٨ 益 進 一蘇聯 意志 害的 民的 迫 Ĩ 完 民 我們 說 蘇 聯社 近 作恢復進展的迅速 成 主陣營的 擁護 强 一這 猛 的 五 1_ 走 烈的 會主 人民 年 • 加 經 到 叫嚣 在別 濟危機 , 計 這 都 她 領 一義國家 狀况 捌 譴 ___ 在國際 造 地步 要求 新戰 責 ٨ 1_ 身上 威 的 老 , 與蘇 馬歇 争的 脅着 I 0 賏 _ 是 蘇聯現 東南 我們 的 Ŀ 標 , , 建立 人民的 聯友 企圖屋 爾計 詭 的 邁進 這是美帝含 計 狼 歐 不 公好的 中, 新民 7 狽 在 割 完全給蘇 健 遊失 驚人 與 極高 情况 IE ~ 運動 這 全力完 主各國 $\overline{}$ 的 的威 败 的勞動熱情 表 In 頭 四 • 現出 歐集 聯揭穿 Ē 9 成 噴 亦 日益 反 成戦 的强 信 鮮 人 願 使美 有 回 蘇 , 明 • 使美國 聯 後 增漲 ۱... , 的 天 75 的 侵略 遭到 帝 與所 'n 雌蘇 對 囡 Ŧī. 牟 Ħ M 劧 묾 勢 0 蘇聯 陷於 創 Æ 在東南歐 中國 帝 a 計 聯 國 蘇 造一 蘇聯 M 割 的 天 主義 堅 的 孤 聯 中 鬼 蘇 • 決反 希 天 臭 聯 立 奇 姐 話 臘 在 蹟 地 、東南 貫 有 • 0 , 谷 美 堅 昇 對 Ì, 每 如 世 , 决 生 漲 及 懕 帝 次 持 定 果 界 欧 意 艮 和 翻 共

家之間

自去多以來簽訂

7

連申的

友好

合作

條約

,

這一表示

不僅

在巴

一爾幹與

多腦

河

旒

域

.

界未來民主和平大廈的持久規模 →業已建立」(李米特洛夫語) 經經 濟建設 正在突飛

對中美反動派的抗擊空前高漲 **革及最後結束中美反動派在華統治的** 捷克等關人民並完全戰勝了在美帝直接指揮下的叛國陰謀,這些都是美國帝國主義所遭遇到 法對付最為害怕的巨大力量 第二、殖民地牛殖民地 人民求解放的强大力量 ,美帝對華侵略政策巴臨最後失敗的關頭。美帝在南鮮、 ъ 勝利的大道,中共中央已號召成立民主的聯合政府 。在中國,廣大人民在共產黨領導下 ラ國統區 正邁向 印尼等地也 的 + 人民 地

人民的堅持鬥爭 第三、美國 一人民反對戰爭販子的行動 而 遭 到了重大阻 礙。 · , 華萊士與泰勒的指斥戰贩的 罪惡,他們在 深歌 中日 **盆擴**

民,以工人階級寫首包括廣大民主人士從去年以來的爭取和平民主運動 。杜魯門的『名聲』 ,已使『美國民主力量的 **,響,以及他們的競選鬥爭,使美常不能放手反共反人民,這是美帝遭遇到的第二** 運動,學生反軍訓 二天比一天壞,據華萊土宣稱;美國有三分之二的人民反對杜魯 運動 廣泛統一戰線,正在與反動力量鬥爭中逐漸形成』(蘇名記者朱可夫 ,碼頭工人拒運軍火運 一動・一 直到最近的反對蒙特反共反民主法 ,反『反勞工法案 個 困 難 a 在 美國 動 > 反

之流 動是何等的遭受反對 面來的 一級內部也發生矛盾與分裂,菲萊士、泰勒等民主人士就是因反對美帝的反動政策而站到民主陣營方 ,也被迫認為有歡迎蘇美開始談判的必要, ۰ ,美國人民的反對戰爭,要求和平民主的聲勢是何等 主動公仙美蘇照會內容後,甚至向以 可見美國帝國主義遊背美國人民意 反蘇著稱的美參議員康 Ě 天 1 納 利與 志 的 八衆院 法西斯冒險行 長馬丁

※美國過 第四 去好幾次經濟危機的 • 美致淼照會中有值得注意的一句話說:『經濟危機絲毫不會動搖美國基本的 實際情形 • 美帝說出這句話,恰恰是暴露了他們對於日益迫近的 生産力しず按

證明美帝推行擴張政策的失敗,沒有達到它挽救危機的目的,而且美國的經濟總危機一旦爆發,必然 機是十分恐懼!去年年底,美國資本家有價值五百億美元的存貨堆積在倉庫中,今春美國物價暴跌 人民生活普遍贫困化,失業的人數將達六百萬至八百萬,工人罷工運動的越來越聲勢浩大。這些不但

嚴重影響美帝的基本生產與擴張政策

0

将軍領導下的人民解放軍已解放全希十分之七的國土,希偽政權正準備逃亡多得喀尼斯島及開俄斯島 發動挑撥反共的工會選舉中,英共獲得了勝利,使工党政府反共陰謀遭到嚴重挫敗!在希臘,馬科斯 保衛民主和平與反法西斯運動以來,使美帝及法意反動派日夜提心吊胆,滿懷恐懼與喪失信心!英國 上去,美帝費去的浩大心血將完全落空! 人民的抗議艾德禮反共聲明與反對凍結工資正瀰漫全英,英共在人民中的威信正在增高,工党皮動派 第五、法意英等國人民的鬥爭是歐洲阻擋美帝侵略的强大力量。去年多天法意兩國勞動人民展開

門爭,忽而合作,對中東石油區的明爭暗發,美帝的「恐懼英國將不參加反蘇戰爭」(美共主席福斯 以後由於英、法、荷、比、盧各國經濟危機的深入及美帝加緊侵略的結果,他們內部的吵架還會 特語),這次美對蘇遞照會後的英帝國主義的焦躁不安,實寫美帝不够朋友,都是茅盾的具體表現 第六、帝國主義陣營間的矛盾,他們互相猜忌,不和睦。美英帝國主義在巴勒斯坦問題上的忽

們之中,許多人對於杜魯門主義的前途後復不鬼……他們對於歐洲人民的厭戰心理,特別是對於美國 美國帝國主義這些嚴重的內外困難,使他們一一接近到實際的戰爭問題 ,就模變簡得起來了。他

的西洋鎮終至拆穿,狐狸精的尾巴購了出來。美帝如此弄巧成拙,如此狼狽的一齣把戲,正完完全全 但是當蘇聯政府的照會,斯大林大元帥的回答華萊士的公開信,一次再次地公佈之後,美國帝國主義 總統競選一點上,也感到徬徨無主了,而不得不自今年三月以來所謂「國際局勢危急」的虛張聲勢中 資產階級與外交政策」)。因此,美國帝國主義就在對付國內廣大人民對戰爭狂之焦慮與華萊士進 **遂在全世界的勝利。因此,對於真正走向戰爭的政策,他們就感到動搖與徬徨了」(福斯幣「論美國們抱着懷疑的態度,而他們恐懼羞道樣的一個戰爭,反而可能造成了資本主義的整個結束。》和社會主** 一變而爲向蘇聯政府暗中表示「無任何敵視或侵略意圖」(美照會語),想用秘密談判愚弄蘇聯 人民的皮戰精神,感到驚慌 3 他們懼怕蘇聯以及新民主國家的力量, 對於他們是否能戰勝蘇

合乎下面幾句話:「不但紙老虎已經藏穿, 而且又顯出了它已深深陷入自己造成的泥沼, 而無法超

照

っ對美帝的看法

們對美帝的看法,常發生兩種偏

差:(一)對它壞的程度認識不够;

下面。價於欺騙利誘使陰謀弄詭計,也一定會上它的大當的。但,如果認為它就是了不起,真能變橫即使是一點點!這是肯定的。然而,僅僅認為整橫兇惡是它壞的具體表現,而不看到它更陰險惡盡的反對人民的立場是永遠不會變的?可能表現得有時重些、有時輕些,但,絕對不會有內心的轉變了 趙來就說一不二惟我獨尊;要起手腕來,又會讓人上當而不自覺甚至還會對它感激不盡,天下和 是劉美帝力量估計得過高。正確的看法是:一方面必須承認美帝是要反動死硬到 是戰爭信號,接着來的就是實際行動。前一種看法犯了對美帝壞的程度認識不足的毛病;而後一種又 緩和下去;相反的意見是:還是美帝决心挑起戰爭的具體表現,它故意地提出問題來向蘇聯找事 底的,它的堅决仇视 ,

何

上美帝所表示的態度 (二)把它的

力量估計

局

多就

可以

大家當做討論爭辯的主題之後,據我們所知:有的人認為美蘇就將開始談判,緊張的國際

。這次由史密斯聲明開始又被面對面提起的美蘇關係問題以及在還問題

從美國的照會裡看出些甚麽問題?

迫成份 方面;(二)單純地看到美帝的陰謀,而沒有看到人民對它的壓力, 在這種看沒下就產生了:(一)單純認爲這照會是美國軟化了 系起來看 。因此就產生了兩種極端的看法:(1)認為還是美帝對蘇政策的好轉,就將出 立 ,於是就認爲一紙照會就將决定國際間的戰爭與和平,這當然是 一地來看美帝的照會,不把它和整個國際形勢、 的表現 美帝 它的發出這一照會帶着 2而沒有看到它使陰謀詭計這 貨政策和 ~種 它的 太片 Jj 現好 面 的 很大的 的 局面 法

2)認為美帝玩 弄陰謀使戰爭立即爆發 0

害怕國 相就足 到了 說,因為戰爭叫當和反蘇反共是那樣厲害地碰了釘子,所以就必須乞靈於陰謀詭計,企圖一 說,因為戰爭叫當和反蘇反共是那樣厲害地碰了釘子,所以就必須乞靈於陰謀詭計,企圖一 弄陰謀手段 本事能蠻幹到底的話,它就會像舊劇裏的花臉似的一直『唔啊啊』地 就會麻痺自己的警惕性。照會本身就是滿篇對蘇聯的污衊 提出 賬 樹抹角 ○並在斯大林答華萊士的公開信後由其國務院把談判之門馬上關閉就是證明。但,如果業常員有 誰要否認美帝這一照會,其提出與其內容 內民 證 了『即將到來的 明 ,主力量和經濟危機了,再加 ٥ ,就是美帝最基本的弱點之所在 ,就是它害怕一直撞到南牆上撞 事質上っ 大選」和『經濟危機絲毫不會動描美國基本生産力……』,就反映出它是多麼 史密斯的聲明裏,已經很直白地透露出 上國際局勢同樣使它大觸霉頭 一破了頭 ,蘇聯一公佈其照會並予以答覆,美帝表現出 ,本身就包含着大 。美政府是要通過這 的證據。不敢進行 ,被蘇聯公佈並予以答覆後 美帝的 的陰謀這一點或對這點認識不 如何心神 一川川會 ,才迫使它太有硬不 堂堂正正的政治 喊下去,甚麼也不管不顧 來加 不安恐慌萬 其在國內對第7 鬥爭 ,美帝又馬上 狀了,它特 那樣的 下去了的認 • 方面 m Ť 够 狼狈 波 , ,

對自己的不滿,另一方面把一切歸罪

外於蘇聯

紙老虎 軍事行 題多得很, 動 , 力 它過甚麼去發動戰爭?國內 • 反映 、量り和 因爲根本沒有任何 在它決定政策上的循環搖擺,口頭 問際國品 對民主陣營門等的力量,夢想 種東 西使美帝突然認為自己的 人民要麵 包要民主要和 硬拖監不住內 等得 平;全世界的 力量可 政 心的打怯,分明是一 治上 以征 一的上風 人民也 服 全世界的 , 並不是 都級 隻經不 起 了反侵略 Ţ П 起一 馬 o 它 點的 反 的 進

濟危機的必然到來,史密斯在其聲明中都承認了。發動戰爭談何容易以 **戰爭叫囂(更不用說行動了)的怒潮** ;美帝本身又是外無有力的伙伴內部 叉 問着嚴重 嗎?要是這 的

利的話 了,何況人民力量是一天天地在更加 决不會這樣簡單一美帝自己知道垂死的力量對新興 成一步錯全盤輸的。武力解決它不敢; 這樣說 ,那我們就大大可以用很多腦力在別的事情上 · 美帝就應該被迫和蘇聯進行談判把個局打開 强大,它如輕易决定怎樣作,就它本身的利益來說, 正面的政治鬥爭它更害怕,而玩弄陰謀詭計又馬上被揭穿 的力量作任何一點讓步,將來再「翻把」就不容易 , 而可以少考慮些對於反動勢力的門 ,這不是對它本身大有好 處 恐怕就 爭了,

問

,

-30

途 如 何 是美帝今天所處的難堪地位,狼狽相就

由

此產

生

世界局勢仍將充

緊張

尖銳的鬥

爭

,不會

一帆風順

地轉向有

些人

、所希望

的

那

様

反動

劧

老

天天更加發展强大。歷史總是向着人民要求的方向前進 但 ラボ 捅 H 面 能希望它是直線地前進, ,這是很明顯的。但,也不像某些人所估計的 不是優勢、不是平衡而是劣勢, 而是曲折 複雜地 它沒有力量也 前進・因爲是在門爭 ;反動力量無論 很快就要有戰爭,因爲 一就是不敢發動戰爭 如何 頭抗 中前進 • 終將被擊 ò 而民主力 反動陣營的 具體 談 败 八量却在 到 • 力量 Д 是肯

的鬥爭,繼續加强共對美帝的壓力;但,即使是談判了,也絕對不會是很順利的;但最後的勝利者是營鬥爭中佔主要地位的美蘇關係上來吧,美蘇進行談判的事是難於馬上出現的,這還有待於世界人民 全世界人民的意願而不是華爾街的政策,這是肯定的,人民一定會扭着鼻子讓美帝就範的

--:31----

華沙八國外長會議宣言

言並遵循雅 德國非軍國主義化與民主化。恢復德國的戰爭潛力,並使西德的經濟從屬於美英資本 府參加的對德問題倫敦會議的决定,揭發該决定旨在分裂德國,阻撓對德和約的締結 外長舉行的華沙會議,二十四日發表宣言,嚴斥由美、英、法政府主持的,有比、荷 。除序言外,該宣言主文原文如下: , ś. 爾塔與波茨頓協定的精神,提出由四弧協議的途徑來迅速解决德國問題的其體甦 亞、保加利亞、 捷克斯 拉夫、南 斯拉夫、波蘭、羅馬尼 個 子利 ٠ 該宣 廬政

分裂的政府,這個政府决定反對德國人民對德國之統一和民主化的合法要求。除了上述實現政治上分 是說 州代表的立意議會了而立憲議會必須組成一個西部德國的僞政府,由德國人中那些爲西佔 他部 合意的分子組成,這些人和美、英獨佔資本有密切聯系,但脫鄰德國人民,並仇視其和平願望。道就 ルク美・ 反解語國的措施以外,美、英、法政府現在正在實行在經濟上分裂和敗解德國的新措施。美 分分裂出來的西德政府。為達此目的,就規定召開一特別挑選出來的,包括英、美、法佔領區各 德國政治和經濟統)倫敦會議的决定,是直接走向分裂和瓦解德國的完成。美、英、法政府放棄了原先宣佈溫 英、法締結密約,目的在於分裂與肢解德國的政治和經濟,並在西部佔領區成立一個這樣 一的諾言之後, 倫敦會議就準備以上述各國的分裂行動, 建立一個自德國其 區佔領當局

將導向德國政治和亞魯內予是多文學,此為為自己的人物,與自己的人物,與自己的人類,以此,然為自己的人類,與自己的人類,與自己的人類,與自己的人類,與自己的人類,與自己的人類,與自己的人類,與自己的人類, 將導向德國政治和經濟的分裂及肢解。 了單獨的貨幣改革。美、英、法政府不但不施行經四國政府從前確立的並一 德爾西部和德國共他部分之間豎立了一道經濟上的屏障,並且在渭除經濟紊亂和恢復德國 全德發行統一馬克的單一貨幣制度,反而單獨實行貨幣改革,並在德國西部發行特種馬克 基礎上實行全德統一的貨幣改革。但是,和這個顯然的需要相反,美、英、法政府在德國西佔儘管上越交戰劃倫勢會議上關於這個問題的决定隻字未提。蘇聯會建議在蘇、美、英、法四國 · 就開始實行於六月十八 日宣佈 直存在到現在 英、法四國協議 經濟方面 的協議 o 這樣就 .

美英法阻礙和約的締結,計劃肢解德國,

會議的公報沒有隻字提及對德和約,同樣也沒有提到和約準備的問題,這不是偶然的。有此戰爭狀態(按:和約未簽訂前,原交戰國變方在法律上仍處於戰爭狀態中爭和歐洲的佔領政(二)分裂和肢解德國的政策,阻撓了對德和約的締結;而沒有對德和約,就不可能結 結對德和約、及早自德國撤退佔領軍並不感興趣。美、英、法政府不但不求整個德國問題一加的美、英、法倫敦會議的决定,證實了這些國家的政府以及和他們密切聯系的德國集團 果將導向侵略的重演。 ,對及早 楢の倫敦

的和平解

葥 。」

决的 把 德 權 , 9、面 佔 和" | 領要的 政 約 mn 2 策 禿 . , 並 是與 恢復 Œ 竭 祈 ヵ 好 德國 既在德國 使 將 和 德 75 PH 110 國轉 入 們 H (民和 族 的 人民 變為 一佔 的 平: 利 1/F 與民主發展的經 愛好 頭 領 所 Ŀ 法 規 和 -。美、爽、 75 强加 典民 領 泩 主國家 於德 條件 結 · 法當局這 對 德 國 2 西佔 **%的任務** 偷 另 和 一方面 約 一導向 品 • 不符 • m 議 ,美 以便 締結 奴役德國人民, ٠,9 U 對德 在余後很多年內 • 炎、法政府 興各國人民 和 約 就 必 一要求儘 並延宕歐 却 須 延長對 不 取 願 消 答應早 速 建立歐 洲 德國 問 Ħ 蹞 ľ 的 洲 締 佔 和 佔

的 民 利益 三)闘 切進 的 Į. 於 I **万西德佔** 他 作 民 , 主團 都 Ë 領區 落入 體 ピュ完全被 國家機構 、西德佔 區三軍 的 决定 亦總 一工作之外 . **9**. 充海 督 了反民 和 各 州 ۰ 歐洲 主的 總 理 各國 的精手神 **#** 入 。召開 民 和 民 平 主黨派與 所 與安全 謂 並 憲藏 職 的 利 會 Ľ 益 ŦΠ 蠳 , 以 要求 及 訂 1C 德 顶 函 表

的

努力

不

符

的

一要的 一中央集權 耍水 化 環境人 邦 يت 國 在 重 會 劃、 虇 家 設 及 的執 的德 的 强 州 州 產 加於 Ħ T 心意志帝 具 行 英 # 會 治 德國 政府 。 其。 ,便 主的 及整 假 基礎上實 是德國統 結果 國的 人人民 個 的希特勒 如 德國的 身上 國人 計 恢復爲藉口 2 式的德國主被拒於這 一的觀 ?,在這 兩院 民 復 割,目的在於肢解德 行 主義 轉變 嬮 求 制 將會 議會 ં 念 厰 ,不惜筵犯現 德 倫敦會議 圆 ,成爲那些力 邦 щ 一央集權: 統 抬 國 ۰ 家中 只要民 一的願 頭 1願室?用度式で 1、25方式把德國恢復鎬統治25方式把德國恢復鎬統治 丁ゥ把主 制 的 代史 主團 度, 决定 主國 要求 要的 體 • 却 獲 權 家 採 有 恢 **労賦** 復希 自由 的發展過 取 T 特勒 予分裂的 截 活 狹隘愛國 長了新俾斯 然 動 程 不 的 執 其 國 ٠, 同 可 政 各州 企圖 。 這 能 他 的 前 各 方 9 的 凌甚或 國 • 把 向 就 非 德 能 德 人 ф # • 國 ,保 央集構 尺 央 國 新 的 聯 敦 誻 政 倒 推 會 希 府 軍 國 國 制 図 化 III 回 士 U

各國 者加緊進行鬥爭 つ他 人民人包括德國人民) 造成磁嚴重的後果;這將迫使愛好和平的各國人民不得不對新戰爭們業已得到四德佔領當局的許多鼓勵),手币的工具,這便必然將與向德國侯略的重演,

(PII) 西德各佔領國所奉行的政策,正鼓勵着德國修正主義份子。這些份子正進行훒逐動

3

反對

。在道樣的情况之下,反對之切修正主義活動的措施,便形成了霑固歐洲各國人民和平與安垄最重要的歷界——和平的羅界。倫敦會議避開了修正主義運動的問題,因而鼓勵了德國反動集團的侵路傾向 的目的。德國修正主義份子的運動,尤其在於反對沿奧得河與西尼斯河的波德疆界,而這是不可更動務等各項問題的協定,反對人所共知的關於遷移德國居民的决定,並試圖利用這些居民達到敵視鄰國 條件之一。 爾塔會議與波茨頓會議關於德國民主化及非軍國主義化;德國對其侵略所造成的损失應負的賠償義

並進二步把歐洲切成兩個對立陣營。倫敦會議不僅完成了分裂德國計劃。

是他們的競爭者。這一擴張政策的目的,在於使同『馬歇爾計型』有聯系的國家更增加共對美英觀斷 。它們雖力求控制西德佔區的整個經濟生活,而决不關心德國和平工業員正的復興與發展 **資本的依賴性。德國和平工業的復興與發展,不僅與其他各國人民的利益毫無抵觸,並且與歐洲經濟** (五)美英法三國倫敦會議的决定,使西德的經濟從屬於美英的意圖 」的執行。這意味着西德的工業及其他經濟部門,將受美國以及英國資本主義獨佔 ,使之依頼 所謂 it 制的桎梏 為那

興 9 意味着將德國 1 嘭 期 • 便 以防 這 不 il: 0 部分列入刻在 生存, 應該使德 便不 刻在一馬歇爾 國 工業與德國軍 能 ٨ 對 *與德國軍國 國 得 計 割 侵略 **」下進** 上義的恢復 的 9 行的把 以 國家盡其賠償義務 恢復並發展 ٥. 整個歐 將 西德佔領 洲 和平 ij 成兩 區船 T o 同 倜 ď¥ 胩 ٠ 列入 師答 • ijŋ Ħj --弸 割 挪 ų. 應 廟 及

法這 陣營的劃分 干涉 並 一政策的 面 本國內政 不 一肢解 是 六し倫敦 考慮民主德國的利益的 那些採納 德國 ٥ 很明顯地,這一政策與歐洲各國人民的真實的計劃,並且同時還根據『馬歇爾計劃』」政的歐洲國家的陣營,蘇聯與各人民民主共 執 會議 行 5 將使西德佔 『馬歇爾 督通 過對魯 計劃 領區 爾 <u>.</u>, 的 特別 的 因而 |濟處於外國資本的擴張計劃之難基的從屬境况各國人民的真實利益,與歐洲經濟復興毫無相 决 服從美國控制 定 0 該會議 主共和 割」,進一步地加深着把歐洲 岂决定 的歐洲國家的 國 設 也 起头 立 t[ı 個 陣營 管制 這 • 魯 樣 另 っ倫 一方面 爾 煤 國家切 教會議 • 是 那 n 之處 **不僅** II 9 成 兩個 示同 M 外 完 ٥ 坐 成 意 立

不讓任何德國民主國 車 門機構 及英國 與 9 了美國及英國金融 由參加 和平 政 斯 確 府 及卡迭爾轉歸德國人民所佔 定在 海際上 的利 9 從 體 倫敦會議 盆 過 而 定時間 問 把魯爾的重 創 **正時間內由四亞(蘇** 進 人還就便利了美英壟斷資本家 了 各國的 與工業壟斷 重建德國戰爭 .出四强 代表 工業全部掌握 組 澄 有へ 本家得 成 各國 潛力 . ٥ 美 丽 這是蘇聯以及本會議其他參 **在自** 這 人 及設立德 以保持其對 英 民 機構 的 己 手中, - 利 $\stackrel{\sim}{=}$ 法 盆沁不 國新侵 對煤 管制 急 方) 與德國 不 爾 、焦煤 魯爾工 相容的 護法 略 工業 的立 國與 的 频鋼 一業出 定點的 的 統 0 (蘇聯 魯爾煤業及鋼業大享 治 的 只有將魯 與國所堅 П 生産 o 参加 因 的 可 生産 能 此 的 管制 砌 悂 决主張的 生 • 槀 一產的管制 o 不難 分 I 一業轉 將魯爾 則 看 • Ĥί $\overline{}$ •

共同 解决魯爾問 起是能保證魯爾工業具為和平目的而發展的一,才會創造出從歐洲人民的和平與安全的利益來 題 的可能性

八

提出應迅速解决的五項建議。國拒絕承認倫敦會議决定

,關於摧毀德國戰爭潛力及根絕可能促成德國新侵略條件的雅爾塔與波茨頓諸協

定。有鹽

於此;

上述一切均證明倫敦决定是大大途反關於德國統一、德國非軍國主義化、非納粹化

斷言之不足攻,甚至從下述事實看來也是明顯的,卽倫敦會議的决定,完全與前此在雅爾塔及波茨頓 這兩項協定。有比、荷、 會議上所通過的决定相抵觸,而且破壞了關於四强對德管制機構以及由四弧外長會議審議德國問題 敦公報所謂倫敦决定勢必使四强今後在德國問題上易於達成協議云云,應認為是完全不足取的 四强易於達成對德問 進反國際協議的行為 《,絕不能引起人們對那些遊反這些協議的國家的信任。有鑒於此,我題的協議,只能破壞各國人民對美國及英國參加的國際協議的信任。 **蘆參加的美**, 英、法三國倫敦分裂會議和這些國家的倫敦分裂决定、絕不 們對那些遊反這些協議的國家的信任。有變於此,我們拒 "。這一

夫 南斯拉夫 一、以英、蘇、法、美四國協識的辦法,履行確保德國最後非軍國主義化的措施。南斯拉夫 吳波蘭、羅馬尼亞及匈牙利政府認為,下列問題應首先予以解決而不容有1(八)選照雅爾塔會議及滅炎鎮會議對德問題的協定;蘇聯、阿爾巴尼亞、保加利 利亞、捷克斯拉 a: fil

敦會議任何決定在

一法律上的效力或任何道義上的權力。

一三為發展魯爾工業的和平部門及防止德國戰爭曆力之重建力 ,確保四强へ英、 蘇、法、

一定時間管制魯爾重工業。

四、遵照波茨碩决議。,締結對德和約、傳使一切國家的佔領軍可以在和約締結後一年內指出德政党及團體代表組成之,其目的在於創立一種防止德國侵略之重起的保證。三、以英、蘇、法、美叫國政府協議的辦法,建立全德民主及愛好和平的臨時政府,由德國民主

五、製訂德國履行對遭受德國侵略各國之賠償義務的措施。

.0

東歐新民主國家

· 市國主義體系中的一個新缺口

在三十年中間,帝國主義分子們會兩次試圖經過一種全世界規模的戰爭來解決其體系中所固有的

削弱,世界上力量的對比之進一步變化。讓我們考察考察這一歷史現象的含意吧。 陣地,並爲過渡到社會主義的發展道路造成條件。因此我們看到了世界資本主義體系的進一步的嚴重 矛盾。但兩次戰爭都帶給世界資本主義以嚴重損失。 國家。機第二次世界大戰及法西斯主義失敗之後,中歐與東南歐的許多國家退出了帝國主義體系。 這些國家中已建立了一種新的民主——二種人民政府的形式《以它自己的方式破壞着資本主義的 由於第一次世界大戰的結果?俄羅斯各民族在帝國主義陣線中打開了第一道缺口並建立了蘇羅埃

首先我們必須追溯人民民主新政權的本源及隨其誕生而俱來的一些顯著的特點。 新民主國家誕生於第二次世界大戰期間人民反法西斯解放運動的烈火中。在東歐與東南歐許多國

反 、對弱血 的 法西 「斯立義門爭之具有特殊性質,主要由於下列三種原

被證明是和敵人在一起的。而在東歐與東南歐的大多數國家中,該處戰前的社會與政治制度例 這一門爭過程中, 人民太衆認識了他們的敵人不祇是德國法西斯蒂 切受希特勒德國奴役的國家中的分界線。包括那些會經等待時機的極大多數 有勢力的大資本家、地主、高級官僚與反動的軍官們。你贊成還是反對與 , 而 Ħ 有 反動政容 ΑŬ

了資本主義的最惡劣的 這樣,南斯拉夫各民族為其民族自由與生存 特點,統治階級的這種叛賣行為就具有了特別 權 利而鬥爭時,就必 須不僅要反對德國 無恥的形式 **医略对及**

維區 分之百的羅馬 布拉蒂安努與馬尼烏的 基將軍與亡命於倫敦的波蘭薩納查(復辟)集團 國家中佔統治地 接帮兇如尼迪克 哥的支持 。波蘭的愛國者為其自由而戰 ,而且得到領 尼 つ、巴維 位的大資產階級和地主集團、其政治領袖與代言人之失敗 亞法西斯分子要負得少些。因此,希特勒主義的 支持。實際上這些人對羅馬尼亞之成為德國附庸 里區及其他合作分子,而且要反對彼得王的流亡集團 導所謂羅馬尼亞資産階級 ゥ不僅必須反對網粹創子手佛蘭克,而且要反對波爾· 科摩羅夫斯 。在羅馬尼 『歷史性』政黨 亚 ,希特勒不僅得到當地『元首』安多萊 失败 , —自由黨與 查蘭黨 之反對派 不可避免地跟 國所負的責任,絕不 及其走狗德拉查 些國家 中的 了在 此那些百 っ米海 颌

鋒隊 肩起 了反法西斯聯合陣營的領導。在反對納粹佔領與法西斯主義鬥爭的一切階段中 第二、民族解放鬥爭要求廣大人民羣衆間的 在最前線作戰並作了最大的犧牲。這並不祇是在 團結 。最堅决的]與始終如 反法西斯運動 二的民 全主力 有巨大規模的 ٠, 工人 階級 及其先 南斯

之失敗

拉夫的情形。

至在

反法

西斯運動很海弱

的國家

羅馬尼亞

,

斜合

切進步份子都是由

最積極與戰

鬥性的反法四斯力量——共產黨來帶頭的。因此,戰勝法西斯主義與資產階級地主集團和舊的合作主 鞖政府機構的破產, 使新的政治力量居於顯要的地位, 其中首先是在該國中已成為最有影響的

國主義在東南歐所實行的干涉從朱能越過希臘邊境。 数出來的國家中,被削弱了的資本主義力量不能求得外界援助以重建其統治。第二次世界大戰後,帝 主力量之实力支持,使一些國家得以選擇新的道路而無須恐懼外國的干涉。在蘇軍由法西斯勢力下拯 在及其一貫的民主政策。蘇軍在擊敗法西斯主義中所起的决定作用及蘇聯在戰後給獲得解放的歐洲民 第三、東歐與東南歐各國的人民在其歷史中首次得以實現其自己的真正意志。祖是由於蘇聯

的存

這乃是使各新民主國家的誕生和勝利成為可能的决定因素。

新民主的特性是甚麼呢?它給戰後歐洲的政治生活加進了甚麼新因素呢?

門等有些東西是共同的 路上了民主發展的道路 的方式與遮皮前進着。在這些國家與羅、匈以及芬蘭之間所存在的差異尤大。後邊這些國家已堅實地 ·-- 的手中轉到了人民的手中。這些國家中的政府權力的政治基礎、是以工人階級為首的勞動 新民主政權的具體特點是各不相同的。它決定於該國的特殊情況。南、保、波、捷、阿各以自己 社會與政治變化的根本問題乃是政權問題 。我們將指出使各人民民主國家成為戰後世界之進步因素的三個主要特點。 ,但她們必須更加努力去國除過去的殘餘。然而在這些國家中,新與 。在人民民主國家中,政權由剝削階級——地主與資産 舊之間

民大衆的聯盟。這就是在不同國家有不同形式的政府人民陣線或各民主党派集團的基礎。在戰爭

領周 圍 團 明 最 随 好 此的一 反 形式。 譯者)成爲各新 西 斯 道 主義 此 集 門 國中 命中 國 à 的 家的一 領導 政 切 任務屬於 治 嵐 基 IF. 礎 民 共産漁 族 . 9 成為 カ 量 ・因為 達 戰 到 門 廣 图 **大絮聚團** 居結的最好 曲 於共産黨在人 結形式 崩 0 民 Œ 在 型 沿 ÆΠ 現 412 巾 人 胩 民

個各黨派各組 切争 包 取民 新民 È 織 訥 主國家 的聯合 戰 士(不分種 中ゥ人民陣 ٥ īm 地 方性 族 線 . 宗教 将它 愛國連線 信 目 仰與 Ξ 委員會 间 黨 特 派 殊 不僅 形 ت 之單 式 是各 0 在 __ 流派 南 的 梦 斯 以成員的 拉 浆 組 夹 繈 不 是各 聯 0 合會 在保加 髧 9 100 聯 利 Ħ. HH 包 , • 括各 愛 而 是 國 陣線 民 10

H

价

٠,

這.

是

必

37

4:1

69

愛國陣線完 黎組 東 由 歐 坦 識 齊 佃 着各民主党派的廣 國家的 迎 \pm 的 地 各新 與 堡 合作社 獨 國 政 王 全是 薎 家 **爭數** 争 朝 治 政 等等 落後負 的 権雌 生活 . , 源泉 亚 徊 No. 然在 如 種新創 職工會 ۰ 在保 主要 利 在 , 0 - 基本上 組織 泛聯合 ·很 而 的 經 加 責 道 哈普 短 的 • 得到 〜指 形 利 農 任 :的 政 民組織 的 弡 的 治 斯 1 式 ٥ 期內 了 地 £ Ŧ 堡王室 Ŀ 极 • 桑科 民主 主階級和封 改 地 及 梛 及文 改革已經完 日 共 , 嵌 夫遠在 的 作 强 E 權 譯者 探證 統 Ы 北 了巨大 這 治 程 图 二九三 建 度 X 體 己 · 種政 総 主義 是這 成, 經結 的 E 瓦 各有 E 参加 權 發餘已被 史邁進 的代 些國 東南 束了 年即 (不像大肆誇張 不 行 政與 表へ 家 圖 o 同 取 ήı 。南 的 >. 消 消 以顧 的·農 些 它 政 了民 民自 滅 資産 政 斯拉 伵 府 權 問 都 。在其 o Ĩ 資格參 遭 階級 美的 杜 各 Ë 的 JE1: 薩與 行其 • 剧 在南 幾 卡拉 烈 民 他 . 西方民主 学可 Ė 翟 國家 不 地 加 斯 所 利 同 約吉君主政體 改變了各 拉夫 噩 不 • 能 聚 四此 歷 動 9 -不 奘 知 行 以來 該 , , از 眞 道 1日 國 保 的 基 71-۰ 家 וונל 的 ナレ 剉 到 利 麼 13 竹 倒 年. 保 Ш. 大 11 加 H 和

的

利

盆

0

Æ

四

方

9

來國

會

的

陰謀

使

選

묖

٨

的意志化

為烏有

,

至

疤最

同了。 っ如果這 10) 如 在 保加 為人民利 利 H , 工人 益奮門 黨(共産 並拒絕爲帝國主義分子服 黨)在大選 心中得二 宣子 馚 的 六 ō 今天 萬五千票 新 民 就

主黨得七萬八千票,茲汝諾洞 業的技術改組提供了基礎。成爲可能。這些國家在其歷史中首次得到消除其農 新民主國家由 於政權 轉到了人民手中,使主要工業與銀行國有化 盟得七萬 一干票,甚至後雨者都 参加 了政府 及形成工 • 一農業間 繁地 區百年來的貧困

滅 『人刹的人』的基礎正在建立っ而走向社會主義的道路正在展開着 所有這些意味着在這些國家裏已建立了一種新型 的國家, 在這個國 家裏資本 被

頭落後,

消除失業及提高全體

Ĭλ

民的物質與文化水平的真正機會

獲得了迅速的進展 一九四七 在實行中。在捷克,全部工業 這些歷史變化的實際結果業已可見。 年し 十九。在所有 ·八克羅納 頭六 個 。經濟生活正在日益邁入計劃性發展的途徑;而且儘管有嚴重的困 月 這 中,全部工業完成了其計劃的百分之一 • 起新民 就 是說在不到一 主國 在頭 七個 時平均産量値五〇・六二克羅納 家 中,由於工人對工作的新態度 年的期間勞動生產力增加 新的民主政權已經解 月工作中完成了其計 劃的 放了人 百零三,與一 了 — 百分之百。在 民的創 ラ勞動 倍多 捷幣 單位 造力量 0 生産力已 九四六年同 南斯);一九四七 , 拉夫 大大提 難 並在戰 月份 , 全部 入社 髙 相 後復 較增 本年へ 年 計劃 0 例

土作中 富庶 的 **时西歐各國,却證明在擁有巨量資源,京** 遠遊 觀察家約瑟夫 超過 她們 哈許稍:東歐各國中的緊張恢復工作使他吃數 高度發展的 0 明不能恢復其經 這些事實是這樣明顯, 工業,大量的熟練勞動與廣大的殖民地 一濟生活且日益加 以致所有多少還客觀些的外國觀察家不 深 珈 陷於美元的桎梏 ٥ 而星期六晚報記 並 ηì 且 <u>1</u>: 。各新民 在獲得 渚 E O 主國 美國 得不承認它們 家在 賃 惫 恢 的 復

到 ,他在東歐發現了『驚人的穩定』,同時,他又說,『在整個西歐除了不安與混亂外我甚麼都

最嚴重的問題 新民主國家的另一個顯著特點便是其進步的民族政策,民族問題在過去幾世紀來都是歐洲這 ,而民族仇恨是帝國主義列强蓄意煽動起來的 ۰

規模的工作。政治的、職工會的、文化與體育的組織都被分成塞爾維亞的、哥羅提亞的 國主義者的利益服務 個特出的例子便是南斯拉夫。在戰前,塞爾維亞統治集團壓迫國內的其他民族,同時却給外 ,而其中的大多數都是在沙文主義者與反動派的影響下。 。民族仇恨嚴重到這種地步,以致除了共產党外,甚至沒有任何政党進行全 、斯洛文的或

門第內哥羅的

是南斯拉夫各族間紛爭的原因了。她終於成了一 民主政權把它們團結在一 在解放的戰爭中,擊衆看到沒有國內各民族之間的團結,反對侵略者的鬥爭是不能勝利的 種聯盟的基礎上,實行了南斯拉夫一切民族的完全平等。馬共頓尼亞已不 個自由共和國 ?並且是南斯拉夫鄰國特別是保加利 。而

匈牙利 是羅匈間的爭端 外西爾瓦尼亞問題也已解决。擁有實貴的天然資源及羅匈人民雜居的外西爾瓦尼的鞏固友證關係奠下了基礎。保南剛剛數字的友好合作互助條約便是遺點的生動證明 人以羅馬尼 。但是現在羅馬尼亞的哥羅查政府在外西爾瓦尼亞實行着一種民主的民族政策 正人的同樣權利 **,這在外西爾瓦尼亞產生了健康的氣氛,並同時帮助羅匈關係** 醅 ,幾世 -- 它給 紀來都

這樣的例子可以舉出許多。 例如在捷克,英明的民族政策乃是民主勢力在其反對反動派門 爭 # 的

,因爲反動派經常企圖以屬起民族仇恨而從中账

٥

歐洲的還 英美壟斷集團的努力而被保存下來。但在人民已擺脫了 的 種在民族問題 二部分只有 和平與安全 ,因為在過去民族仇怪盛行於巴爾幹各國使她們成為歐洲的『火斃補』,今天在 上的民主進步的 一個國家仍是糾紛與衝突的温床]政策可在這些國家內部及相 o 這個國家就是希臘,在這裏 帝國主義的枷鎖的地方,民族間的和平已 互間消除許多敵對 並 ,糾紛的根幣 因 此

山於 30

盞

,友好與有利的合作正在她們中間發展着 這就是各人民民主國家的勝利之第二個重要 **教訓**。

是帝國主義列强的 『政治地理學家』曾經以其 東歐各新民主國家的第三個較大的特點是她們已擺脫了外國資本的奴役。不太久以前這些國 半殖民地 ,它們以一切可能的方法剝削巴爾幹各國並人爲地延緩其經濟發展。 ----質的無恥坦白說出外國帝國主義在巴爾幹各國內所追求的目的。一 ار.

年,『德國新聞』報寫道

些財富從未屬於過居住在這些地區內的人民 百分之九十八屬於外國資本家 希臘人、保加 『東南歐將寫 喀爾巴阡有豐 勝和鉛 利亞人或羅馬尼亞 二一農業生產地區並爲德國人力的 富的石油 ,外西爾瓦尼亞阿爾卑斯 - > 煤和鐵 。石油 一人,都必須為中歐的發展與繁榮生產最大限度的價值而過為總國人力的一個來源……在新歐洲,農民,不管他是 , 提那利克阿爾卑斯山(在南斯拉夫沿海一帶—— 是羅馬尼亞的國寶。但國內開採的石油百分之八十屬於外國公 ٥ 山有豐富的金子,巴爾幹山脈有豐富 例如南斯拉夫的主要財富為五金髓砂。但她所生產 **,農民,不管他是塞爾** 的 銅和大理石。 譯者)有 耕種

的五 但這

. 0

。羅馬尼亚 也有廢砂 、煤和金子。但人民作了一首歌子唱道:「我們的山中有黄金,但我們都沒門

在 這兒人工比機器便 巴爾幹各國的動力資源是浩大的;但被利用的却微不足道。就拿工業來說吧,是落後而未 宜,而外國資本則儘量使生活水準低下 ۰

憤怒,他們正挾其憤怒攻擊着新政權

撓地堅持其國家

、主權

現在這一切都成了歷史了。各新民主國家的政府正在實行着一種獨立的外交與經濟政策

。外國資本對這些國家的統治已被一掃而光了。這引起世界死

河面派

的

亦不

屈

得

及英美帝國主義 華盛頓與倫敦破壞東歐各國的獨立之陰謀可遠溯於戰爭時期。邱吉爾使盟軍在巴爾幹登陸 份子各種幕後的陰謀,其目的都在從歐洲獲得未來的陣地與勢力範圍 —— 搜取希 的 計

阿米亞·克拉約瓦 的「遺產」。這也是他們支持像南斯拉夫的彼得王與米海洛維區將軍集團,波蘭的畢爾蘇斯基匪 都是英美帝國主義的代理人,他們的任務便是阻止民主勢力得到勝利而走向真正與完全的民 實際上自戰爭結束以來,美英即會做堅持與明目張胆的努力,以便把從希特勒桎 、羅馬尼亞的馬尼烏和保加利亞的皮特可夫這類政治人物的秘密。這些人民

外交與經濟戰。人們只須回億 波蘭對其西部領 國家置於其掌握中,並剝奪她們的獨立。盎格魯、薩克遜列强已進行了一種反對新民主國家的 土之歷史權利 此國或彼國的邊境或領海之公然的挑發行為。 ,鼓勵與津貼反動派去反對各該國之合法政府,以及像派飛機與艦隻侵 一下這些事質就够了:如把的 里雅斯特由南斯拉夫分割出 去 , 企圖 否 I

種 與這種毫不放鬆的政治厭迫同時,還進行着經濟上的敲許。美帝國主義者對東歐各國率直

中的

的

楷下解放

族

獨立 ĨĤ,

陰謀。 在 , 粮 湾 上的 對各新民 困難 9 主國家的 , 但 卸拒 絕就食於美元敲詐 政策之結果。事實 表明遺 的釣 餌 0 些 ٥ 美國 一國家能 運断集 够挫 團 败 Œ. 各國中的許多 諭 切危害其 是 用 4-交壓

傳 主要代理人 到 , 人民 自然 詐 一进至 是藉助 , , 沒有理 · 國 者 經濟壓迫與軍 伽 , 首 均 家 於馬歇爾計劃 由 己的 已被揭露並受到應得 和民主 想像現在要取得世界統治的 党 徒都 一的敵 事恐嚇在微續 知道 人, 都 未能 了他是甚麼 如皮特可夫 的懲罰 中。但事實證 在這些國家 東西之後 ٠ 0 在波蘭 基米托 像伙們會放棄其干涉東歐各國內 中恢復資本 明是不 ,聲名狼 和馬尼 ,就逃往了國 能使這些新民主國家改換其道 家統治 島 藉的外國 ,及 外 反 帝國 共的陰謀分子僚匈牙利 一勢力的 主義在 政 間 東歐 的 企圖 路 ٥ 的 他們 前

9 工業化 最 所選 後悪 爪美國 化其經 擇的道路 與擴大對蘇的經 條件的外國 濟情勢。 ,導向 這可 共經 濟聯繫,後者並 貸款道路不可避 以在 濟 情況的 許 工業生產力爲戰前的 多 改善 西歐國家的 不對 | 発地要導向 和其 那些和 八生産方 例 子生 她 反 一交往者 動 的 木 看 派 斷 到 的 的自由 另 加强 始長 一條道 . -> 憞 完全喪失經濟上與 他企圖 路是獨立與 o 這條道 、充分利 、政治 用國 , 各人民 Έ 內資源 的 獨 立

戰爭結束的

時

仮

.

南

坜 拉

美的

百分之三十

到

 $T_{\rm L}$

÷

今年南

斯

拉

夫木僅

恢

的

人民己

經

了解這就是符合其基本重大利益的道路

波 而今年在 阏 子說明 程 J. E 成了 工業 個 煤的 使其 各人民民主國已進入了 0 豐 业收之後 輸 蘭的煤產量在 щ H 許 者 多達 , ٥ 羅馬足 戰爭 到 戰 及戰後 前 九四 W 水 叉 平 (在開 五年 完全新的發展階段 丽 9 個 m 早年予 始輸出穀物 凹 且 月爲 在 建 一設着她 羅馬 ル -1-尼 ル 7 八萬三千 前 Œ ٥ 不 的 此 僅 未 農 噸。 妣 業以 有的一百座 目前 無限 的 ... 毎月 損 以 害 Ŀ 煤產量 的 ۰ 游蹬 大 m 11/1 為 它 I 業 百

的

宣

些都在說明:處理國內問題的進步方法,由財政资本奴役中的解放及真正獨立的建立,導向迅 在五年時間 ,並在這些國家面前展開她們前 、保的 內 增加國家收入百分之四十五至五十,並規定增加工業產量百分之五十以上 以前落後地區都正在强力地 未有的經濟發展的 工業化着 。在捷克,由於她的高度發展的 遠景 o 業の計劃 所有還 速的

済復興

IL

٥

過 年份的發展及因蘇聯的全面證圓引起來的國際形勢的變化所鋪平的 由於第二次世界大戰的結果,歐洲這些人民民主國家勝利了。但她 一們走向勝利的道路乃 斯大林遠在 二九二四年時 是由戰前

越迅速與越澈底 ……社會主義在第一個勝利的國家內眾固它自己越澈底,許多新國家擺脫帝國主

利 和生產努力中的英雄主義以及偉大的蘇維埃國家的日益增加的國際影響,使各小國 亞其他國家贏得獨立並邁上新的道路 頂言已充分為事質所證明。社會主義在蘇聯的勝利,蘇聯力量的增長、蘇維埃人民在戰場上 如南斯拉夫、保加

某些戰略與經濟陣地 對於帝國主義者乃是極可怕的事情。這說明,在一定的條件下,甚至弱小民族在我們的時 力量中已經發生了一種有利於社會主義的互类而進二步的變化 主義的鎖鍊並根據人民的意志和利益建立一種新的社會的與經濟的秩序 主國家的 的問題 勝利及其所獲得的成功自然激 。對他們更為重要的是:有兩種體系——社會主義與資本主義 怒了世界反動派 。關於各人民民主國家的成就之事實 。對於反動勢力來說,不祇 ٥ 因此可以說 代都能 ,在目前 的相對 是喪失 擺

義的過

程

也就

主與反動之間的鬥爭中,帝國主義障線有發生新缺口的可能。

歐的道理,因這模別處的人民在其限前就可能沒有這種誘人而有教育意義的範 還就是為遊感藏狂努力蒙蔽關於新民主國家的眞相,在其周圍張 超一 幅真正的 例,這樣 鐵幕二、封鎖 脱可: 能沒有接

近來,帝國主義宣傳日益憑藉軍事恐嚇。在過去整整兩年中間,帝國主義在新民主國家中的恐為世人所知。而儘管有其敵人的種種遺辭,各新民主國家業已向全世界證明了其制度的各種好處觸、沒有往來、沒有經驗的交流。但是這些企圖也註定要失敗。你不能蒙蔽所有這些國家的生活! 生活使不 0

學會產生對帝國主義分子更可慰藉的結果呢? ---壽者)只是使資本主義制度更加聲名狼藉 在散佈濟關於戰爭迫近的語言。他們自己應該比那些他們想用戰爭恐嚇的人更加害怕新戰爭。 經驗證明:已經採取了新道路的國家是有着健强的神經的。她們不 丽次世界大戰的經驗是富有教育意義的。這兩次戰爭沒有消除資本主義的任何矛盾 , 並解放了各民族的進步力量。有甚麼理由以為新戰 會喪失其銅 定和 理智。 。它們,(指職 她們知

(『新時代」第四十九期──一九四七ラ十二ラ三。)

一在暴風雨後太陽將照得更加明亮

,而未來是屬於她們的

---49-

意共產黨人及意大利人民任為新民王主義鬥爭中的

——一九四八年一月意共第六次代表大會上托格里並帝報告摘要

意太利人民的處境,已經與一九四六年共產黨召開五次代表大會時顯然不同了,那時候,我們

由人民的條件,這也意味着意大利已前進了一大步。 佔領及受外國行政機構管制的國家,和平條約的簽定及佔領區的撤退,使意大利人民又重新獲得了自 道路,就是將由共和國成立時就開始的復興事業進行到底。一九四六年一月,意大利還是被外國軍隊 了,它已經有了自己的憲法,儘管還有着它消極的方面、缺陷和弱點,但它基本上指出了我們應走 切民主力量及共和主義者的力量一起,畢竟顯得了鬥爭的勝利。現在,意大利已經是一個民主共和 没有從法西斯主義的帮手君主制度之下解放出來。一九四六年四月及五月的事件,告訴全意大利 ,從這些法西斯餘孽下解放是如何困難,及與君主制度作鬥爭會付出了如何巨大的代價;但我們與一

利人民,而在政府領導者身上,他們迫使意國充當外國帝國主義的走卒。在國家經濟的恢復方面,由 於勞動階級的具有决定性的貢獻,已有巨大進步,然而目前意大利的失業情形却達到了最高點;各大 近幾個月來又出現了新式的外國干涉,因而引起了愈來愈大的不安。但這件事的罪過不在於意大

增加 九四七年五月 了二十六 工業家所得 , 名義 利潤 ,由一九三八年至 工業工人的工資 工資較戰前增加 的 增加, 是南方及 與工 人各島嶼 資的增加 ,一九四五年較戰前增 一九四六年上漲 了三十五倍,同一時期工 £ 完 ? 人 全不 了三十 極壞的 龍 同 H 加了 六倍 生活條 m 語 一業品的 六倍 . , Mi I 件没有改善 一資的 農 . 9 價格 業工人 而 提高 物價却大約 • ,却上漲 、的工資 絕絕 ラ與 示 上漲 能 了五十 分在 適 了. 同 應 倍 物 Ŧ-時期 僧 這些 倍 中

字說明: 兩年以前 , 並產 允許實行所 9 生了意大利社會經濟的新衰頹 我們 還處在恢復民主的工人組織的開始階 謂 -生產力充分自由』 政策的國家恢復 ٥ 段,今天 I 作 **,招致了階級矛盾** • 職工會運動已經 的深 成為廣大 刘 • 漏十 的 統

但在 一大成就 我國 , 還應估計到在緊密聯系社會黨與共產党的兩党一致行動協議 政治 , 遣 生活中,兩年來也有不少的缺陷 一統一,堅决的 反對 了一切陰謀及攻 ,這首先就是意大利民主派的實際目的 撃 9 丽 使它成爲保衞民 中所表現 主成果的

有數百萬社員的

己擁有兩

百多萬党員

一衆運

な動っ

了,它包括了大約七百萬工業農業及其他勞動者

:;合作社還剛在開

始組織

,

但也已

成

了,並已能爲偉大的意大利的民主而

的

工人階級的

廣大的羣衆性的運動了。共產黨自己也鞏固

的廣大缺點 ; 這 雕質現還遠得很 缺點之へ 漏三字) ,這是意大利民主派 ,是由於特殊條件的影響,這就是意大利 · 民族解放陣線及 一切民主黨 是在 派(特殊條件下 共產党在 ٥

法西斯主義

之下解放的新民主主義各國

,因其藉以解放

的條件與

我國迴

異

,

所以

必他們

得以

存

Ŀ

岂不 實行

成其

爲民 各項社會經 一的政治 一濟改革的基礎上如 ,而是在反動力量的 此大踏步地前進 壓力及外 。這一特點反映 國帝 國主義的 在 直接干涉 政治上則是へ Ť 組織 起政府 漏三字)時期 來 ÷ へ漏字

9 有 根 木 1 臎 的 量りへ --外シ 因為 我 們沒 有 Ėή •

湾 掉 階級 政 纫可 治 及勞動 漏字 能 的 入 反 . , 民 動 遭 Ľ. 百年 器自 此 法 X, 西 × 衞 斯 **~大都帶着** 並 運 懂 動 得 的 略 萌 防 潰 衛的 反 • 動 派的 性: 蠒 進

玫

. .

就

是 是

們

的

任

近 助

越

1151

H.

,

Ĩ 他.

入階

級 崀.

灰

"产 ٥

人

E

天

的模

如 了

勝利 . , 們 工人 曾 八階級 怒 想 現 的 先進 在 力量 該 是開 在 政治上 始 向 也 得到了 成功 0 者組織 他 **順**, 迫 但 使法果 瘋狂 進步 的 集 時 團 護步 3 歪 小 暫疑

新恢復起來的勞動 候

1

顯然

. 9. 我們 今天 是 處 於危 一勢 的 的 結時 果候 ,我們 且是全世界已造。 11也感覺到了歷: 」造成的形勢的な 主以 |及意大 利 人民頭

造

示

僅是在

國已造

成的

形

•

並

且

結

果

覚

就是

對

意

天

利 的

.

Ħ 獨

邹 立, 威

(意大利

X.

民 我

威脅

0

過

一去數

結

果

乃是

ラ成偽有 自主義的政 "組織的 策就 自 Ш 是行 的 動的 這種 起 點 新的 ٦, 共資 **利門爭的** 質 門爭與行動當可使我們祛 , 元分表現 - 9 在 一社魯 意大利 F **肽除意大利人只** 利人民的奮起 民 . 0 所 它應該成為 面 臨的 這 401 新 會. 威

美國企圖掌 ·摄 歐 洲各國 的嚴脅 邏 , 鎧 過過 家 , 現在 Ī 經 受着經濟 □主義』之中 因之也! 是 政 治

的

及

社

ĖΊ

虚

外, 7.一些國家 絕不應 該 岩 如 四 記 歐 洲 那寒 還 有 許 多 國 ·家(意大利) 在内)還沒有消 ,在 美國帝國主義 滅 法 西斯主義 **於子及其** 的 根 - 他 源 浴 及 國 國 家 的

· iH: 回 Q 業上會, 還有 法 琼 西 各國 斯 区. 作 的 的 了 繼 不 拔 淵 續 定生存 定 的 Ψ. 中 和 精 去 平及安宵 責 及 班 獻 肆 牙 神 0 __ 方面 緊密 無忌 9 現 在版的 是在 的 ; 另 在 學的活動。不應了 建 於 結 方面 及不 立 宿 竭 囡 可提到平 力 ì 實 錢 强或忘記還 公西斯制度 平的力 現 的 世 祉 界 會 量 統 | 選有 治幻 幻想的帝國主義勢力生初是英國後來是美國一 制度 臘 這樣 主義國家 與 紅會 國 装 . , 義國 它在戰 共 集團 λ 家 民 平涉 在争 爭 ., 建中 因 的影 ĖЧ 取 솶 主義 們 果 立 叉 Ė

團

9

共

0 的 主

• 成 質現了新民主主義制 度 9 並爲 建 立 將 向社 會主義 的社會,組成了人民力量的 新的

援助 失不能 脅與 更密切之聯繫 國主義進攻 受的 以提醒美國 〈對意大 , 損失相比 的條 論如 以統 與蘇聯所遭受的損失、甚至意大利及法國或 作 最 一代表們,他們在識到自己的 利獨立的 何 一為民族獨立及歐 4。我們不否認意大利需要得到現今世界 為立的威脅之間有極密切的關係,意大利 為立的威脅之間有極密切的關係,意大利 必須 近 9 c ٥ 目 即可 擬 顯 , 標 的 當前任務 我們 明白 的 ,在現在情勢 國家中的進步力量 認為 肵 洲和平而 9 乃是廣泛的 之下,大多數 戰門的力量 , 🤊 尤其是組織這些力量的 團 時,說他们對歐洲國家有特別的責任;現今世界上在經濟方面最有力的國家的係,意大利的獨立與所謂美國的援助與 **到意大利內政的干型の援助的條件・試み** 小中歐、 走卒的行動,那怕僅僅是初步。對意大利和 ,這就是九國共產黨代表會議 東歐各國. **《**·· 各新民 ,試分析 國 力量的党,感到建立他們之各新民主主義國家及像法、國主義政策威脅的階層,建 沙,它在 與所謂美國的援助與『 如波蘭 在『馬歌』下根據『 南斯拉夫 馬歇爾 爾計 的 所 2 援 商 劃 美國 ijj 馬歇 意等 及捷克斯拉夫 討的 -計 之前 ٥ 剖 在 互相 同爾 戰 .事 的 争 脖 成 美國 就 ηı 我 平. 割 和。 們 94 的 ١... 所 也

我們的民族政策的目的。我想沒有任何一個關心質 建立 利 利的統 的 經 反 8 動 _ 成了問題 耐天 ٥ 可 **惜的是我們** Ė 教國家集團 的,今天應該是阻止在 。 這大利將來的命運及其 「鍵體的『杜魯門主義』 「鍵閱」即是對意大利內 「與助」即是對意大利內 。我們 今天沒有這樣作 需 要的 是與歐洲各國尤其是與東歐各國交換貨物 在歐洲建 人其獨立的 • 其原因即在於美國已開始施展其政 建立了 3立的意大利人,能够同意還 ,就已包藏着戰爭的危險。 並 新的 , 這就 反動 意 的 **以味着** 國 家 我國 集 國 B 2 尤其是在美帝 主及獨 種 , ,他們的經 治 涉 ZL. 經 E) 齊 产 終結 影 可 國

Li

•

並

主

為清建立美國帝

國

主義

彩世界霸權的-

們所不喜歡的 , 利與東歐各國間 ;當然 の此種 的貨物交換 貨物交換對於那些不樂意恢復我們的冶金及機器工業的 ,是那些認為必需動員西歐的 一切力量與遺 一國家 人們,也是不 進 衍 的

走狗同 步民主思想的 流 合汚 ,而 及一 保有 馬歇 人們 爾計 自己獨立見解的 一社會党 劃」的政 人及共產党 策 他們 爽 日的 也開始感覺到 人 ——已經開 就是斬斷意大 了 始 ٥ 据說美 利 了解,且領導工 • — 經 濟發 國的 展 道 帮助似乎不 路的 一業及不 政 策 與美帝 以任何 ٥ 這 點不 砂 國主義 治協

教採取公開集權主義立 爲交換條件;但是最後 、的保護。 取外交部長 中,美國 脅,特別 脱奴役 國帝 意大利的獨立 國主義强盗 制 現在不僅 是由梵蒂 政府說明其仍保有保衛我國獨立的單方面 一的報 度 及資本 , (漏二十八 告,他接受了這個侮辱意大利榮譽及拿嚴的 岡 意大利的獨立受到了威脅,而且經過非常的努力爭得的自由也受到了威脅 的牛殖民地或殖民地,那末這種保護,在任何情 而來的 主義專制 場的情況下,我們 一批美國佔領軍撤退以後還不過兩 , 制度與重建 它在最近採取了不能不認為是極端反動的 字)如果有進一步保證及保衙它的必 願 .提醒天主教徒及其他信徒們,倘要意大利 我們社會經濟生活,那 的 權 個禮 利 ಂ 聲明 拜 而 我 就必須實現 們 0 况下 要 也 個著名的聲明就 在國 , ·也只能 假 立場。在天 使我們不願意使意大 民議會中以恥辱 民主力 是集體 量的 八主教教 能 出現了,在該聲 走上 及 國 大 團 康莊 庭 際安全性 的 Ě 12 , 利變 大道 層主 這 0

可能性。

保守的

及反動

反動的力

量在美國帝

國主義的卵翼下、

在基督教民主黨中、

在『天主教行

一中心;遺緣?基督與民主黨變成了社會果守黨

> 動

在發庭的上層主發中,找到了自己組織的

武器

意大利全國總

工會

正遭受着威脅

。因爲職工會的統

一乃是工人階級及勞動人民手

中有决

、定意義

勞動人民的職

工會的

統

一,無可比

凝的擴大了

勞動

人民與資本

家門

争

中

滕

Œ

, 限制及取消意大利獨立的黨!因之,在各種論戰與鬥爭中,民主份子都應該

火力反對這個党!

組 :有愛國戰爭的經驗,並且不僅是我們,而且還有千百萬的青年人及成年人,他們已學會了使用保 ク我們 與基督教民主黨、及在美帝國主義的保護下並爲其服務的意大利反動階層的領導份子區別開來 國主義的 成 的 在意大利的政治舞台上,我看不到「第三種力量」;共和黨的領 政府 執行民主門 代理人 ;薩拉蓋特党的眞 **ゥ並以此資格参加** 爭的路線 ,但絕不容許任何人—— 正領導者們,在全國 了政府;因之,不可能說這帮人是「第三種力量」,不可能 人的面前已暴露出他們是美國 任何陰謀及反動計劃對我們進行突然襲擊 導者,參加 帝國主義的 了根據美國 走 9 把 •

於整個 團結政策及投降政策 還有障礙 它可為我們開 一切國際 路 削 **遂的新的人民民主制度的口號,並不是臨時的、轉瞬即逝的口號** ,我們關應該善於 一方面有 建立『進步的民主』 歷 史時期 ,在最近兩年威脅着我們並仍在威脅我們的最大的危險 形勢發展及國內形勢發展所規定的戰略計劃的一部份。意大利所應走的 社 闢走向社會主義的大道 的 共雨 。要善於在這個基礎上改變 ,並在任何情形之下都不能够放棄党所實行的鬥爭綱領及目標 蔥 **众走在前** 之合作 的 口號,亦即建立基於改華國家經 • 面 ,任何時候都不要迷失自己的基本戰略方針 有議會制 ——還儘僅是在準備與計制中,我們現在僅只具有了若干因素 度;而 自己的活動及策略 另一方面有 游機 廣泛發展的草衆運動。 「構及工農大衆與圣體 ,就是投降主義的 9 這就是我 ; 這個口號是現在戰 滅應具 ? 應懂得這 新民 危險 的政 我們應該走這 主主義道 人民参 冷能 個方針是適 り必需區別 後這 力。當 加 國家 9

等取自

的話

,他們是會爲民主、

為自己超國而完成自己的任務的

我們國家自由及獨立

一的武器,如果這種情勢到來,致使他們必需用武裝行動的方法以保衛並

್ರ 使 利 及: 這原 N. 65 他 , 樣則 则 產 領 們 Ů. 確 崩 者致 如 信 偉 林 果他願意 棚 稳 是 自 大 將屬 認為六次代 的 據 己 是全民 馬 保衛顧 月社會主義等 克思 福 的 前 爲 116 及恩 進 族 う如果他 們 來 得 表大會將懷蒙 的 忠置 的 的 領 格 自由 道 準 斯 H 於馬克思 命質現 階級 的世精的 願 . . , **為** 意 • • 神.一 繼續發展 **奠定了** 了 • 间: • 主義的 意大利 建. 民 .9 立自 主的 這 新. 個 、共産党 的.社. 曲 事 共產党發展及鞏 偽 原则 偉 平等 業推 强 大 **大**: 會 的 的 的 給 一主藝龍 黨在 闸 宜 前 民主 人類 社 進 拯 _ **一** 一 史 上 第 一 會 會 的 歷 , 根本 革命 更的 固 的 韵 基 改變 新 的 耐. 進 礎 次引 階 教育 步 政 ٠, 我 我段 主義 治 的 カ 事 們 遵 · 由力 意大 社 的 孟 熱烈的 業以 I. 洧 會 生 潮什 2 的 活 利 他 决 階級取得 , 道 定的 虔誠 也 維 • 爲給意大 克黨 路 個 民 應 知道 該 丽 貢 的 思

的領 丁政

同 • 這 想

必

忠 獻

戰後馬來亚的民主運動

中華 爭的鍛鍊之後,他們的民族覺悟已大寫提高 屬約佔二百四十萬人,在備管英帝國主義一百六十餘年來奴役統治之後,特別是經過三年多抗 一位於我國西南部ラ是英國的殖民地。據一 九四一年六月末統計, 共有人口五百五十萬 • 9

運輸交通及公共機關均陷於羅漢狀態。同年三月,又發生抗議民抗軍領袖宋光被捕事件的全馬,並槍殺集會羣衆,更激起了新加坡十九萬人的抗暴大罷工和馬來亞百分之九十五的商店的罷 業貧窮與破產。這一切反動措施,激起馬來亞人民要求工作, 一輪交通及公共機關均陷於羅漢狀態。 我助以鎭壓印尼的解放 要求,反而以暴力將馬共領導的堅持三年對敵鬥爭的『馬來亞人民抗日軍』强行繳械,並相繼 即與北部。 • 新加坡首先爆發九千 禁用日本軍用票、低價收買樹膠、 一九四六年二月公然主持軍警維持所謂『公共秩序』,並禁止集會自由。馬來亞當局所採取無 |有貢献。但是日寇投降後的一個多月,英軍回到了馬來亞,不僅沒有讓馬來亞人民達到自由馬來亞人民在日寇南優,英軍敗北投降之後,為了民族的解放,會進行了英勇的戰鬥,對抗 及其領袖 一九四六年正月間 ,宣佈恢復戰前一切反動法令,包括驅逐令、煽動法令等。東南亞盟軍統帥蒙特 運動 名碼頭 · 接着,要求工作與麵包的龍工、龍市與示威請願運動,過及馬來亞頭工人與二千名公共事業工人的大龍工,反對低微工資、反對予荷蘭 · 工人與二千名公共事業工人的大罷工,反對低徵工資、反對予荷蘭軍、工人與二千名公共事業工作、麵包和民主權利的鬥爭。 一九四五年十5,為趙嶲承亞人民要求工作、麵包和民主權利的鬥爭。 一九四五年十 今當局逮捕馬來亞人民抗日軍主席 及統制貿易的三大政策,造成商界的大批倒閉,以及嚴重的 Œ 錦光 ,無理搜查仙奈總工會會 I. 9 逮 H 的

十萬人的大

爲了

緩和

馬工來。

亞

人

民

的

反

抗

,

英帝

國主義

於

ル

四

年底

公佈

Ţ

所

馬

莊

邦

٠.

會聯合馬來亞各民族各階層人士,於去年七月間發起反馬來亞聯邦計 際上 會宣佈抵制 **民的反對。** 本沒有改善馬 」成立由英國殖民地官員與馬來亞親英份子凑合的所謂『立法議會 』。十月間又發生全馬十萬人反對馬來亞聯邦計劃的總罷業 馬來亞 。新加坡由英國委 亦在羣 一會發動 阋 則由英國駐 月間 品結爲目 新 馬來亞 爭 新 以馬共領導的全馬民主陣線為主題 了三萬名工人的抗議大罷工。 政 加 來亞的 的 制 坡交通與碼 會,揭露英國成立馬來亞聯邦的政治陰謀,並發電英政府,要求立即廢 的 一馬 <u>ب</u> • |聯邦立法議會。當二月一日英國正式成立馬來亞聯邦及實施一新政制|| 所謂「公民權」(對華僑獲得「公民權」限制特別苛刻)。這 天派總督直 殖民 來亞聯 已於今年二月一日開 (地地位 頭 邦』之高級專員從 二人的 一接統治 0 這一旨在繼續維護英國在馬來亞奴役統治的新欺騙 認體 , 馬來 馬來亞左翼政党辦 工發生以來, 始實行 4 中操縱 島則 ,擁有四十四萬會員的 · 組織名義上的 , 馬來 掌修軍 新政制 荜 公處下半旗致哀 。今年正月間泛馬來 人民一直不斷地 政 二規 大權 \neg 定副新 馬來聯 」
・
並頒 割的 泛馬來亞政 。『新政制 「新政制 ¬規定 「新政制 ¬ 現定 「新加坡與馬來牛」 蓮動, , 伽 為反應 表 以分化 示 噩 並 種所 國聯合行動委員會 政團聯 抗 起 迫 魕 草 和挑 ッ遭 謂 Ê 和 0 了 -_ 息 反 時 新政制 馬 合行動 一人民 撥 馬來 到 並 飢 新政 來 , 馬來 馬來 邴 新加 弱 亚 9 1111 制 民 委員 臦 丽 q; , 根 各

新計策 弫 人民的教 共領袖之 9 並將繼續 星 的伍 馬共 天 爲民主代議制 旺 的 一(| | | | 力量, =7 ゥ 去年三月: ٠ 自由與 已經增 和 長 Ī 在倫 平而鬥爭, 五 倍 敦 召開 , 他 的英帝 不達目的 説・『 國 馬來 各屬 决不罷 亞 領 休 人民已充 共產黨代 分認識 表 公大會上 到 帝

**************************************	2	歌迎讀者予以補充指正。	本表遺漏錯誤之處,自所難免,竭誠	了解之故本表均未列入。③由於材料極不充足完備之故
⑨歐洲許多國家共產黨與社會黨已合併或正在合併中,因合併後的情形都不一議員二。	**章上的材料整理而成。	在前進着一・再参照採集散見於各書籍率	軍國共產黨會證所公佈的學典產生義	, D. 文字主要银腺一儿四七年二月二十六日至三月三日菜。提一 尼 克 共 産 黨 斯登巴拉、却伊巴桑
	+, = OO , OOO	±0 000 000	導報日報	西 · 蘭 · 共 · 産 · 黨 · 麥爾凱· 狄克松 · 凡 · 西 · 西 · 声 · 善 · 黨 · 麥爾凱· 狄克松 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
在職工運動中有巨大影響。	★・売三〇~000 ・	3 0 0 0		科 毕 进 共 一產 一黨 科 里 亞 - 共 一產 一黨
領導臨時人民政府,有正規軍五十萬,民兵一百五十萬。	•	<u>.</u> 5		一颗 及 聊 共 · 産 · 黨 · 胡志明 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
領導人民造行發立使放此軍勢門等。	七八九 000 000	A State Original O		利。其、產、黨、者、之、黨、者、產、黨、者,之、黨、者、之、黨、者、之、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、
			济 爾加姆	坦亚處 共共 產 產 黨
政府;金日成任主席。 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・) M	東朝鮮一大〇	** 1 de la companya d	新 · 共 · 童 · 一
`國會議員八,領導全國人民進行文美、文革國主義的鬥爭。領導全印尼人民進行反美、荷帝國主義的鬥爭。人民進行民族解放鬥爭。 []]]] []]]]]]]	三八八・カル七、〇〇〇	ル 三、 う と う C	工作版	度 P 西 亜 共産産業が急約130mでを進しる。 大きの 単一、 産業が急約130mで連維曼 ・ ・ ・ 産業 の・C・約希、丹吉、藍狄夫
源学全印酸工會(八十五萬八)及全印幾民協會、八十萬一民走向澈底解放。	. 000	■ . 000 ·	代 靴	· 澤東
了。 等有强大的人民武装。	三四: 六六〇 · ○○○	四二		明 帳 人民社會 黨
議領 員導 五全	、、五四〇〇、 三三五〇〇、	- 元 - 元 - 元 - 元 - 0000 - 元 - 0000	北人日報 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	主 共、産 黨 福斯特
議員	七一 一才 三二五三〇〇 九五、〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇	三 元、 〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇		是一、我们里奥、法师贾·柏拉多一位,我们是一个人。 是一个人。 我们是一个人。 我们是一个人,我们是一个人,我们就是我们就是一个人,我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们我们就是我们就是我们就是我们
			の ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	格 共 產 黨
議員子二。	四七、000、000	1 1 1	產黨	多 所 失 董 董 藏 利加 人民前衛黨
議員十七。		- 五三 〇〇〇〇 〇〇〇〇	人 長 日報 理論	应 民主社 會 黨 干特里拉斯、拉大 勞 工 進 步 黨 布克
頭導產業工人、 漁民、 B民 領導委內瑞拉人民民主同盟	四班、三〇〇、〇〇〇	1 1 1		瑞 四廷拉 東 正産 産 二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二
全國兩大執政党之一,總統之一爲共産領導全國人民,向社會主義邁進。	- □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □		門爭報、我們的新聞 一五、前衛報《自由報》	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
議 員十八。	二五、000、000	・〇〇〇 第)國内二五・〇〇〇 第)國内二五・〇〇〇		典 共 産 黨 林德洛特、赫
全國第一大黨,領導聯合政府。	, 000 000	Ō		亞 共 産 黨 路
,外有外交、工業、安全、國防等四部長。 養布洛夫斯基任國會副議長,證員十三,戈慕爾加任副總理兼收復區部長。 證員千一,参加政府。		へ へ こ こ こ こ こ こ こ こ こ こ こ こ に に に に に に に に に に に に に	Kribeton 亞別堅連 四、	·
議参領 資 過 山 政 政 成 大 元 市 、	888	・000 元 元 10000	Dawa-arkeid人民報 九	、 いいか 一
参加政府,部長二,諸員四。 参加政府,部長四,諸員七十。	000 000 000	Ŏ - Ł - £	工人別報 Zhiodrilimi Eleiceic薩格	市 英 産 党 具裕爾遜、柏雅那遜、 和 共 、 産 党 異裕爾遜、柏雅那遜、
分之七。 6 等民族解放陣線。進行反美反國內保皇黨的武裝鬥爭, 6 6 6 7 6 7 7 7 8 7 8 9 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	4、600、000	四〇〇、〇〇〇	德意志人民奉	共 産 黨 薩加利亚狄斯、馬科共 産 黨
均悄然退出,現領導全國人民進行反美反國全國第一大党,多列士曾任政府副總理,部參加聯合政府,領導人民民主同盟。	0000			第 多列士、杜克洛、
議員十八。 。	元四九・〇〇〇)	卸 分 動 上 五 外 八 八	克 共 産 黨 哥特瓦爾德、斯蘭斯基
領導全國人民,向社會主義邁進。 領導工人運動,國會議員二。 全國第二大党,參加政府,部長四,議員廿三。	**************************************	・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・		利 亞 工 人 蔥 季米特洛夫 時 共 產 蔥 米理索、拉莲、
全國第三大米 領導聯合政士	か 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	OOO	佛克斯・斯提姆・八	地利共產黨,何許恭哥、松納爾、阿磯萊、尾克、爾巴·尼亞共產黨,指在一個一級一種一次,與一次
	人口數	現在黨員的	世界 搬 報 單前	國名 黨 名 領 和
一九四八年五月 楊 柄 編製	答	張大陣	產業的	

中國共產黨中央委員會

紀念一五一一勞動節

軍全體將士致敬!慶祝各路人民解放軍的偉大勝利! (一)今年的五一勞動節,是中國人民走向圣國勝利的日子。向中國人民的解放者中國人民解放

(二) 今年的五一 勞動節,是中國人民死敵蔣介石走向滅亡的日子,蔣介石做偽總統,就是他快

要上斷頭台的頂兆。打到南京去,活捉偽總統蔣介石!

故區和全國工人階級的團結!慶祝全解放區和全國農民的土地改革工作的勝利和開展!慶祝全國青年 (三) 今年的五一勞動節,是中國勞動人民和一切被壓迫人民的覺悟空前成熟的日子。 慶祝全解

他愛國份子,鞏固與擴大反對帝國主義、反對封建主義、反對官僚資本主義的統一戰線,為着打倒蔣(四)圣國勞動人民團結起來,聯合全國知識份子、自由資產階級、各民主党派、社會賢誕和其 和全國知識份子爭自由運動的前進!

大會?成立民主聯合政府! 介石,建立新中國而共同奮門。 (五)各民主黨派,各人民團體,各社會賢達迅速召開政治協商會讚,討論並實現召集人民代表

六.)一切鶯着前線的勝利。解放區的職工,拿更多更好的槍砲彈斃和其他軍用品供給前線 **્રા** 解

放區 力改造技術的工程師、技師致敬!向解放區一切努力後方勤務工作和後方機關工作的人員致敬!向解 的後方工作人員,更好的組織支援前線的工作」 (七)向解放區努力生産軍火的職工致敬!向解放區努力恢復工職交通的職工致敬!向解放

的 工運政策和工業政策 〈八〉解放區的聯工和經濟工作者,堅定不移地貫澈發展生產、繁榮經濟、公私銀顧 一切工業部門和後方勤務部門的勞動英雄、人民功臣、模範工作者致敬 九)解放區的職工,爲增加工業品的產量,提高工業品的質量,減低工業品的成本而舊門!拿 I 1 勞資 网

更好的人民必需品供給市場!

(十)解放區的職工,發揚新的勞動態度,愛聽工具,節省原料,遵守勞動紀律,反對一切怠惰

浪費和破壞行為,思習技術,提高生產效率 《十一〕解放區的職工,加强工人階級的內部團結,加强工人與技術人員的團結,建立尊師愛徒 1

徒關係!

(十二)解放區私營企業中的職工,與資本家建立勞資兩利的合理關係,為共同發展國民經濟

的生活困難 (十三)解放區的職工會與民主政府合作,保障職工適當的生活水平,舉辦職工福利專業,克服 o

審門! 十四)解放區和將管區的殿工聯合起來,建立全國工人的統一組織,爲全國工人階級的解放而

-[-五)向蔣管區寫生存和自由而英勇奮鬥的職工致敬!歡迎蔣管區的職工到解放逼來參加 I

佔 領城市的時候,自動維持城市秩序,保護公私企業,不許蔣介石匪徒破壞 ・トカン 蔣管區的戰工,用行動來援助解放軍,不要替蔣介石匪徒製造和運輸軍用品!在解放軍 1

(十七)蔣管區的職工,聯合被壓迫的民族工商業者,打倒官僚資本家的統治, 反對美帝國主義

者的侵略! (十八)全國 工入階級和全國人民團結起來,反對美帝國主義者于涉中國內政、 侵犯中國

反對美帝國主義者扶植日本侵略勢力的復活! (十九)中國工人階級和各國工人階級團結起來,反對美帝國主義者壓迫亞洲 • 歐洲和美洲 主權 的 尺

國主義和其他帝國主義援蔣物資的各國工人階級致敬!向並属反拉美帝國主義侵略的各國工人階級 各國人民致敬! 放運動 (二十一) 中國勞動人民和一切被壓迫人民的團 (二十)向援助中國人民解放戰爭和援助中國職工運動的世界各國工人階級致敬!向拒 ·民主運動和殿工運動! 蔵! 浦 拒卸

二十三)中國民族解放萬歲

二十二)中國人民解放戰爭的勝利萬歲

. !

六 三 頁 數 二二二十七六五 二十九 十、八十九四十行 八十、八 七數 八十、八 七數 十、一 七十、一 七十、 五十 、二十 八 十八 八 十 九 十 九 統治機器 大 課村 統治機器 統治機器 改雙土地政策 集正誤表 廣大鄉村 統治機構 統治機構 Œ 改變土地政策 統治機構

民 時 國 論 **發行者:廖**東 = 編 者: 膠 東 區 党 出版者·膠 東 + 選集 七 年 初七 版 月 新新 八 華遊書書 委宣傳 Ŧ m 店 部

772257



50 3 7-7 1-4

BC